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МЧС РОССИИ

ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ

МИНИСТЕРСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПО ДЕЛАМ ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЫ,

ЧРЕЗВЫЧАЙНЫМ СИТУАЦИЯМ И ЛИКВИДАЦИИ ПОСЛЕДСТВИЙ СТИХИЙНЫХ БЕДСТВИЙ 

ПО ТУЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ

(ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МЧС РОССИИ 

ПО ТУЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ)

ул. Демонстрации, 21, г. Тула, 300034

тел. 21-10-30 факс 56-87-26 (код-848-72)

E-mail: mchs@tularegion.ru

12.06.2021 № 253-7-9

На №1-5-02/796 от 17.02.2005                    


	Главам администраций муниципальных

образований (городских округов)

Тульской области 

(ЕДДС)

Начальникам пожарно-спасательных гарнизонов
Руководителям учреждений и организаций Тульской области




ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

о неблагоприятных погодных условиях на территории Тульской области

 (по данным штормового предупреждения об ОЯ №4 от ФГБУ «Центральное УГМС»))

 В ближайшие 1-3 часа 12 июня 2021 года на территории Тульской области местами ожидается очень сильный дождь на территории Тульской области прогнозируется вероятность (0,6) возникновения ЧС до муниципального уровня на территории Тульской области, связанных с затруднениями в работе всех видов транспорта, увеличением количества ДТП, повреждением (обрывом) ЛЭП и линий связи, нарушениями в системе ЖКХ, обрушением слабоукрепленных и широкоформатных конструкций, падением деревьев, ограничениями при проведении аварийно-восстановительных работ, а также  с повреждением сельскохозяйственных и плодово-ягодных культур (источник ЧС – местами ожидается гроза).
Справочно 12 июня:
В ближайшие 1-3 часа 12 июня 2021 года на территории Тульской области местами ожидается очень сильный дождь.
Главам администраций муниципальных образований, руководителям учреждений и организаций рекомендовано организовать выполнение комплекса превентивных мероприятий по снижению риска возникновения происшествий и уменьшению их последствий, связанных с комплексом неблагоприятных погодных явлений:

- довести информацию до учреждений, организаций, объектов экономики и населения;

 Обеспечить: 

- усиление контроля за мониторингом состояния окружающей среды;

- готовность аварийно-восстановительных бригад к реагированию на аварии на объектах жизнеобеспечения населения и системах энергоснабжения;

- выполнение комплекса превентивных мероприятий по снижению риска возникновения чрезвычайных ситуаций и уменьшению их последствий;

- готовность коммунальных и дорожных служб по функционированию транспортного сообщения, спасательных служб к реагированию на возникновение чрезвычайных ситуаций;

- контроль за организацией дежурства ответственных лиц на социальных объектах с круглосуточным пребыванием людей.
Провести с населением беседы о соблюдении мер предосторожности и правилах поведения при прохождении грозового фронта:

– держаться в стороне от энергообъектов и энергоустановок (воздушных линий электропередачи, трансформаторных подстанций, трансформаторных пунктов и пр.);

– если появились признаки приближения грозы, лучше переждать ее в помещении. Не подходить близко к электропроводке, молниеотводу, водостокам с крыш, антенне, не стоять рядом с окном, по возможности выключить телевизор, радио и другие электробытовые приборы. Очень опасно во время грозы разговаривать по мобильному телефону, даже разряженный, он является магнитом для молний. Лучше всего во время грозы его выключить;

– если гроза застала под открытым небом, например, в лесу, необходимо укрыться на участке с низкой порослью. Нельзя укрываться вблизи высоких деревьев, особенно сосен, дубов, тополей. Лучше находиться на расстоянии 30 метров от отдельного высокого дерева; 

– нельзя прятаться в небольших сараях, под одинокими деревьями. Лучше всего сесть на изоляционный материал: бревно, доску, камень, палатку, спальный мешок, рюкзак и пр.;

– во время грозы нельзя находиться на воде и у воды;

– если гроза застигла во время езды на велосипеде или мотоцикле, прекратить движение, покинуть транспортное средство и переждать грозу на расстоянии примерно 30 метров от него;

– если вы едете в автомобиле, оставайтесь в нем, закройте окна, опустите автомобильную антенну и остановитесь;

– человеку, пострадавшему от удара молнии, необходимо немедленно оказать первую медицинскую помощь (искусственное дыхание, непрямой массаж сердца и т.п.), такой человек особенно нуждается в усиленном притоке воздуха к телу. Вызвать «скорую помощь» и доставить пострадавшего в лечебное учреждение.

При получении информации об усилении ветра:

- немедленно информировать население по СМИ;

- проинформировать дежурные службы объектов электроснабжения, предприятий ЖКХ, потенциально-опасных объектов экономики, объектов с массовым пребыванием людей, в том числе лечебных учреждений;

- обратить внимание на слабо закреплённые конструкции, крановое оборудование, на устойчивость рекламных щитов;

- привести в готовность аварийно-спасательные и аварийно-восстановительные формирования;

- особое внимание обратить на готовность резервных источников питания в лечебных учреждениях, системах жизнеобеспечения, на потенциально-опасных объектах экономики с непрерывным производственным циклом.

 При усилении ветра возникает риск падения деревьев, рекламных щитов и слабо укрепленных конструкций.

Провести с населением беседы о соблюдении мер предосторожности и правилах поведения при усилении ветра:

Уберите хозяйственные вещи со двора и балконов, уберите сухие деревья, которые могут нанести ущерб вашему жилищу. Закройте окна.

Машину поставьте в гараж, при отсутствии гаража машину следует парковать вдали от деревьев, а также слабо укрепленных конструкций.

Находясь на улице, обходите рекламные щиты, шаткие строения и дома с неустойчивой кровлей.

Избегайте деревьев и разнообразных сооружений повышенного риска (мостов, эстакад, трубопроводов, линий электропередач, потенциально опасных промышленных объектов.

О комплексе выполненных превентивных мероприятий прошу проинформировать Главное управление МЧС России по Тульской области через Центр управления в кризисных ситуациях ГУ МЧС России по Тульской области установленным порядком (E–mail: cmpchstula@yandex.ru) до 15.00 12.06.2021 г.
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подполковник  вн. службы
                                                               А.А. Плетнев
исп. Клементьев А.С.
(4872)31-65-41,

(341-10-018) 
