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МЧС РОССИИ

ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ 

МИНИСТЕРСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ 

ПО ДЕЛАМ ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЫ, ЧРЕЗВЫЧАЙНЫМ СИТУАЦИЯМ И ЛИКВИДАЦИИ 

ПОСЛЕДСТВИЙ СТИХИЙНЫХ БЕДСТВИЙ 

ПО ТУЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ

(Главное управление МЧС России

по Тульской области)

ул. Демонстрации, 21, г. Тула, 300034

тел. 21-10-30 факс 56-87-26 (код-848-72)

E-mail: mchs@tularegion.ru

06.01.2023 № 11-7-9


	     Органам исполнительной власти Тульской области
   Органам местного самоуправления

   Заинтересованным организациям



ОПЕРАТИВНЫЙ ЕЖЕДНЕВНЫЙ ПРОГНОЗ 
возникновения и развития чрезвычайных ситуаций на территории

Тульской области на 07 января 2023 г.

При разработке прогноза использованы данные: Главного управления МЧС России по Тульской области; Тульского центра по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды; Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека в Тульской области; Управления Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору по городу Москва, Московской и Тульской областям; Тульского  отдела водных ресурсов Московско-Окского бассейнового водного управления, комитета лесного хозяйства Тульской области, комитета ветеринарии Тульской области, Управления государственного автодорожного надзора по Тульской области Федеральной службы по надзору в сфере транспорта).

1. Оценка состояния явлений и параметров происшествий (ЧС):

1.1. Метеорологическая обстановка:
           07 января
          Малооблачно. Без осадков. Ветер северный, северо-восточный 2-7 м/с. Температура воздуха ночью -25…-20°С, днем -22…-17°С. Атмосферное давление 755-760 мм рт. ст. Метеорологическая дальность видимости - 7000 м.
1.2. Биолого-социальная обстановка
Биолого-социальная обстановка на территории области находится под контролем.
1.3. РХБ и экологическая обстановка 

Радиационный фон в пределах естественного – 10…16 мкр/час. Общий уровень загрязнения воздуха – умеренный. Экологическая обстановка устойчивая.

1.4. Гидрологическая обстановка
30 апреля 2022 года паводкоопасный период на территории Тульской области завершен (письмо Росгидромета от 29.04.2022 г.)

Гидрологическая обстановка угроз для возникновения ЧС не представляет. В ближайшее время подтопления не прогнозируются.

Инспекторским составом группы патрульной службы отделения Центра ГИМС МЧС России по Тульской области проводится ежедневный мониторинг водных объектов на территории области.

Вследствие выпадение обильных осадков в виде дождя прогнозируется подтопление низменных участков местности.

1.5. Лесопожарная обстановка
          На основании приказа министерства природных ресурсов и экологии Тульской области от 03.10.2022 №416-О пожароопасный сезон на территории тульской области завершен. Пожаров не зарегистрировано. 

          Лесоторфяные пожары не прогнозируются.

1.6. Техногенная обстановка

За прошедшие сутки на территории Тульской области зарегистрировано 6 пожаров, по сравнению с прошедшими сутками количество пожаров увеличилось.
	04 января
	05 января
	Динамика, %

	Пожары
	гибель
	травмы
	пожары
	гибель
	травмы
	500,0

	1
	0
	0
	6
	0
	5
	%


За прошедшие сутки на территории Тульской области  зарегистрировано 6 ДТП, по сравнению с прошедшими сутками количество ДТП увеличилось.
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1.7. Санитарно-эпидемиологическая обстановка 
С 23.01.2020 года по 06.01.2023 года зарегистрировано 188044 лабораторно подтвержденных случаев заболевания новой коронавирусной инфекцией.
Ситуация находится на контроле Управления Роспотребнадзора по Тульской области.   

Главное управление МЧС России по Тульской области и подчиненные подразделения функционируют в режиме «Повышенная готовность», в целях предотвращения распространения коронавирусной инфекции. На основании Приказа Главного управления МЧС России по Тульской области № 100 от 18.03.2020 г.  

           1.8. Фитосанитарная обстановка
Прогнозируется улучшение эпидемической ситуации по сравнению с прошлым годом, но вероятность заражения ГЛПС, лептоспирозом или туляремией не исключается. 

В селе Барыково ГО Тула выявлен очаг бруцеллеза животных. Заболели трое животных, которые относятся к крупному рогатому скоту и пять особей, относящихся к мелкому рогатому скоту. В очаге заболевания - установлен карантин.

Профилактикой заболевания является термическая обработка продуктов животного происхождения и отсутствие контактов с животными.

2. Прогноз возникновения происшествий (ЧС) 
Опасные метеорологические явления: В период с 6 по 10 января по территории Тульской области ожидается аномально-холодная погода со среднесуточной температуры воздуха на 8-13 градусов ниже климатической нормы. 

Неблагоприятные метеорологические явления: с 6 января по территории Тульской области ожидается понижение минимальной и максимальной температуры воздуха на 10 градусов и более, и понижение среднесуточной температуры воздуха на 5 градусов и более. На дорогах гололедица, местами сильная.
2.1.Природные и природно-техногенные источники происшествий (ЧС) 
На территории Тульской области, согласно постановлению правительства Тульской области №742 от 23.11.2022 введен режим ЧС в агропромышленном комплексе, вызванный неблагоприятными погодными условиями, приведшими к опасному агрометеорологическому явлению «переувлажнение почвы».
По состоянию на 06.01.2023 г. зарегистрировано подтопление:

1) Низководный мост через р. Упа, в с. Мишнево, Суворовского района. Уровень воды составляет выше полотна моста +30 см. 

мост в н.п. Мишнево – длиной – 51,67 м, шириной – 9,85 м,  грузоподъемностью 60 т, опоры переправы - железобетонные блоки для пропуска воды, барьерных ограждений не имеется, настил участка переправы железобетонный (А-11, НК-80). Год строительства 1970. Собственник ГУ ТО «Тулаавтодор», подъезд к участку дороги – асфальт.

Объездной путь имеется:

Николо-Гастунь - Мощены - Поляны - Скорятино Белевский район - Мишнево Суворовский район (расстояние 25 км). 

Расстояние от розлива (мост) до ближайшего дома 1 км.

Расстояние до гидропоста 41 км по акватории.

На территории н.п. Мишнево: домов - 123, население - 80 чел., из них детей - 17 чел., в том числе школьного возраста - 10 чел., дошкольного возраста - 7 чел., пенсионного возраста - 28 чел., трудоспособного - 35 чел., нуждающихся в госпитализации нет. Глава администрации муниципального образования Юго-Восточное Суворовского района Грибкова Ольга Александровна, тел. 8-920-746-41-71.

На территории н.п. Оматы: домов - 27, население - 16 чел., из них детей - 2 чел., в том числе школьного возраста – 2 чел., дошкольного возраста - 0 чел., пенсионного возраста - 10 чел., трудоспособного - 4 чел., нуждающихся в госпитализации нет. Глава администрации муниципального образования Юго-Восточное Суворовского района Грибкова Ольга Александровна, тел. 8-920-746-41-71.

На территории н.п. Матюхинский: домов - 20, население - 6 чел., из них детей - 0 чел., пенсионного возраста - 4 чел., трудоспособного - 2 чел., нуждающихся в госпитализации нет. Глава администрации муниципального образования Юго-Восточное Суворовского района Грибкова Ольга Александровна, тел. 8-920-746-41-71.

На территории н.п. Подрусановский: домов - 10, население - 13 чел., из них детей - 0 чел., пенсионного возраста - 13 чел., трудоспособного - 0 чел., нуждающихся в госпитализации нет. Глава администрации муниципального образования Юго-Восточное Суворовского района Грибкова Ольга Александровна, тел. 8-920-746-41-71.

На территории н.п. Ближнерусаново: домов - 9, население - 3 чел., из них детей - 0 чел., пенсионного возраста - 3 чел., трудоспособного - 0 чел., нуждающихся в госпитализации нет. Глава администрации муниципального образования Юго-Восточное Суворовского района Грибкова Ольга Александровна, тел. 8-920-746-41-71.

Охрана общественного порядка:

Обеспечивается силами МО ОМВД России по Суворовскому району Тульской области  Старший участковый уполномоченный на территории - майор полиции Анистаров Сергей Сергеевич, тел. 8-999-374-03-93.

Противопожарная безопасность: 

противопожарное обеспечение населённого пункта организована путем функционирования пожарного поста ПЧ-102 в составе 2 человек и 1 ед. техники  начальник ПЧ-102 Шулепов Владимир Леонидович, 8-920-791-86-25.

Медицинское обеспечение:

ФАП в населенном пункте отсутствует, запас медикаментов не предусмотрен. Медицинское обеспечение и оказание немедленной медицинской помощи населению осуществляется через ГУЗ «Суворовская центральная районная больница» по адресу: Тульская область, Суворовский район, г. Суворов, проспект Мира, д. 49. Главный врач – Никифоров Алексей Викторович, тел. 8-910-942-17-17. Медикаментами жители могут снабжаться через ФАП в н.п. Кулешово («Кулешовский здравпункт») по адресу: Тульская область, Суворовский район, с. Кулешово, ул. 40 лет Победы, д. 29.

Водоснабжение:

в с. Мишнево имеется скважина и водонапорная башня.

Продовольственное обеспечение:

Снабжение продуктами и товарами первой необходимости будет осуществляться через автолавки,  график подвоза товаров (1-2 раза в неделю по заказам населения). 

Обеспечение переправы:

переправа через р. Упа в н.п. Мишнево не организовывалось по причине наличия объездного пути. Объездной путь составляет 25 км. через н.п. Н. Гастунь.  

Оповещение населения:

осуществляется администрацией Суворовского района - главой администрации муниципального образования Юго-Восточное Суворовского района Грибковой Ольгой Александровной, тел. 8-920-746-41-71.

По контролю за состоянием подтопленного низководного моста спланирована работа главы администрации муниципального образования Юго-Восточное  Суворовского района Грибковой Ольгой Александровной, тел. 8-920-746-41-71.

Выставлены предупреждающие аншлаги: «Внимание! Подтопление переправы» и дорожные знаки, ограничивающие движения транспорта.

Спланирован мониторинг 2 раза в сутки (09.00, 17.00) по контролю за состоянием уровней воды в районе низководного моста.

Нарушено прямое транспортное сообщение с 5 населенными пунктами (Мишнево, Оматы, Матюхинский, Ближнерусаново, Подрусановский). Всего 189 домов, 118 человек, 19 детей.

2) Низководный мост через р. Ока, в г. Чекалин, Суворовского района. Уровень воды составляет выше полотна моста +25 см.

Низководный мост через р. Ока длиной – 100,7 м, шириной – 9,85 м, грузоподъемностью 60 т,  опоры переправы - железобетонные блоки для пропуска воды, барьерных ограждений не имеется, настил участка переправы железобетонный, (А-11, НК-80). Год постройки 2002г. Собственник ГУ ТО «Тулаавтодор», подъезд к участку дороги – асфальтовый.

Объездной путь: 

через н.п. Черепеть - Болото - Доброе - Северо-Агеевский Суворовский район Тульской области - Бушовка - Голодское - Перемышль - Хохловка - Корчевские Дворики - Ильинское Перемышльский район Калужской области - Песоченский - Ржавец 2-й - Тарасьево - Зеленино - Чекалин Суворовский район Тульской области (расстояние 68 км). 

Движение транспорта по данному участку дороги прекращено, выставлено предупреждение, ограничивающие движение знаки. Глава администрации муниципального образования город Чекалин Суворовского района  Усенкова Ирина Владимировна, тел. 8-960-597-99-22.

На территории н.п. Чекалин всего 506 домов, 863 человека, из них детей - 108 чел.

Расстояние от розлива (мост) до ближайшего дома 450 метров.

Расстояние до гидропоста 45 км по акватории.

Охрана общественного порядка: 

Старший участковый уполномоченный на территории - майор полиции Анистаров Сергей Сергеевич, тел. 8-999-374-03-93.

Противопожарная безопасность: 

В целях обеспечения пожарной безопасности населения в н.п. Чекалин (ПСЧ-60) 2 ПСО ФПС ГПС ГУ МЧС России по Тульской области в составе 4 человек и 1 ед. техники. Старший – Зам. начальника ПСЧ- 60 Романова Людмила Валерьевна (8-920-916-67-55). 

Медицинское обеспечение:

Медицинское обеспечение и оказание немедленной медицинской помощи населению, будет осуществляться через ГУЗ «Суворовская центральная районная больница» по адресу: Тульская область, Суворовский район, г. Суворов, проспект Мира, д. 49. Главный врач – Никифоров Алексей Викторович тел. 8-48763-2-28-51. 

Медикаментами жители могут снабжаться через ГУЗ «Суворовская ЦРБ» Чекалинская амбулатория по адресу: Тульская область, Суворовский район, г. Чекалин, ул. Ленина, д. 4. Врач терапевт общей практики Баранова Ксения Сергеевна, тел. 8-(48763)-5-41-95.

Водоснабжение:

Водоснабжение населения осуществляется по штатной схеме. Водозабор в зону подтопления не попадает. Водоснабжение населения осуществляется из 2 скважин, не попавших в зону подтопления. 

Продовольственное обеспечение:

На территории н.п. Чекалин есть 2 действующих продовольственных магазина. Снабжение продуктами и предметами первой необходимости осуществляет «Калужский хлебозавод», «Мценский хлебозавод»,ООО «Фортуна +».

Обеспечение переправы:

переправа через р. Ока не организовывалась по причине наличия объездного пути.

Оповещение населения:

Проводится оповещение населения посредством подворовых обходов силами администрации г. Чекалина, ответственный - глава администрации МО г. Чекалин Усенкова Ирина Владимировна, 8-960-597-99-22.

По контролю за состоянием подтопленного низководного моста работает начальник ГО и ЧС Осипов А.В., 8-920-760-99-68.

Выставлены предупреждающие аншлаги: «Внимание! Подтопление переправы» и дорожные знаки, ограничивающие движения транспорта.

Спланирован мониторинг 2 раза в сутки (09.00, 17.00) по контролю за состоянием уровней воды в районе низководного моста.

Нарушено прямое транспортное сообщение с 1 населенным пунктом (г. Чекалин). Всего 506 домов, 863 человека, из них детей - 108 человек.

3) Низководный мост через р. Упа – н.п. Болотское МО Южно-Одоевское Одоевского района Тульской области. Уровень воды находится над полотном моста + 25 см.

Низководный мост через р. Упа, в районе н.п. Болотское МО Одоевский район. Характеристика: участок автомобильной дороги регионального значения автоподъезд к населенному пункту Болотское низководная переправа, длиной - 74 м, шириной - 3 м, подмостовый габарит – 1.95 м.

Объездной путь: через н.п. Ново - Архангельское, протяженностью 22 км.

 На территории н.п. Болотское: домов - 13, население – 9 чел., из них детей - 0 чел., пенсионного возраста - 9 чел., трудоспособного - 0 чел., нуждающихся в госпитализации нет. 

Глава администрации МО Одоевский район Тульской области Крупнин Валерий Евгеньевич (8-980-589-91-52).

          Охрана общественного порядка: 

обеспечивается силами МО МВД России «ОП Одоевское» - участковый уполномоченный на территории капитан полиции Слепцова Валентина Сергеевна, т. (8-960-613-06-26).

          Пожарная безопасность: 

в целях обеспечения пожарной безопасности населения в. н.п. Болотское организовано круглосуточное противопожарное обеспечение в количестве 1 ед. техники и 4 чел. В н.п. Болотское организуется дежурство ДПК МКУ «Сервис хозяйственного обслуживания» на МТЗ-80 и УАЗ. Директор МКУ «СХО» Романов Александр Николаевич, тел. (8-920-764-21-19).

          Медицинское обеспечение: 

Медицинское обеспечение и оказание экстренной медицинской помощи населению, пострадавшему в период половодья осуществляется через ГУЗ «Одоевская центральная районная больница». Главный врач – Степанова Марина Анатольевна, тел. (8-953-185-13-40), фельдшер Парфенова Ирина Александровна, тел. (8-950-903-68-09).

Водоснабжение: 

водоснабжение населения осуществляется водонапорной башней, не попавшей в зону подтопления.

Продовольственное обеспечение: 

силами администрации МО Одоевский район будет организована помощь в приобретении продовольственных запасов. 

Оповещение и информирование населения:

проводится оповещение населения посредствам подворовых обходов силами администрации МО Одоевский район. Ответственный - глава администрации МО Крупнин Валерий Евгеньевич, тел. (8-980-589-91-52).

По контролю за состоянием уровней воды: 

в районе подтопляемого низководного моста спланирована работа по мониторингу уровня воды в реке Упа, администрацией МО Одоевского района Тульской области - заведующим отделом ГО ЧС Гришиным Игорем Николаевичем, тел. (8-953-190-91-41).

Выставлены предупреждающие аншлаги: «Внимание! Подтопление переправы» и дорожные знаки, ограничивающие движения транспорта.

Спланирован мониторинг 2 раза в сутки (09.00, 17.00) по контролю за состоянием уровней воды в районе низководного моста.

По контролю за состоянием подтопленного низководного моста 

на месте работает ОГ Одоевского ПСГ ГУ МЧС России по Тульской области в количестве 1 чел. и 1 ед. техники. Старший заместитель начальника ПСЧ-58 2 ПСО ФПС ГПС ГУ вольнонаёмный Моченов Роман Александрович, тел. (8-920-741-65-23).

 Нарушено прямое транспортное сообщение с 1 населенным пунктом (н.п. Болотское). Всего 13 домов, 9 человек, из них детей нет.

Расстояние от розлива (мост) до ближайшего дома 500 метров.

Расстояние до гидропоста 45 км по акватории.

Повышение радиационного фона выше нормы на территории области не прогнозируется. Радиационный фон ожидается в пределах естественного.

Сохраняется вероятность происшествий на водных объектах из-за личной недисциплинированности.

           Риски возникновения ЧС на речном транспорте не рассматриваются, в связи с отсутствием речного транспорта.

2.2. Техногенные источники происшествий (ЧС)
На территории области прогнозируется возникновение до 5-6 ДТП в Щекинском, Богородицком, Плавском, Чернском, Киреевском районах, ГО Ефремов, ГО Тула на автотрассах федерального значения:
	Наименование автодороги федерального значение
	Опасные участки
	Причина аварийности

	М-2 «Крым»


	Киреевский район – 215-219 км

Богородицкий район – 226-231 км

ГО Ефремов – 288-302 км

Киреевский район – 215-219 км

Богородицкий район – 226-231 км

ГО Ефремов – 288-302 км


	наличие участков дорог с поворотами малого радиуса, неразличимая разметка, ограничение видимости в связи с наличием большого количества участков с затяжными подъемами (спусками), нарушение ПДД,
местами гололедица.


В ежесуточном режиме ведется видеонаблюдение по 14 камерам трассы М-4: 146, 180, 217, 226, 239, 242, 253, 265, 288, 305, 311, 312, 323 км; 
И 7 камерам на трассе М-2: 118, 154,181, 201, 205, 255, 285 км. 

Существует вероятность единичных происшествий на железнодорожных переездах в Веневском, Киреевском районах, ГО Тула. Причина - личная недисциплинированность водителей.

В связи с понижением температуры воздуха ниже нуля, эксплуатацией неисправных электроприборов, а также из-за неосторожного обращения граждан с огнем, курения в нетрезвом виде существует вероятность возникновения пожаров в зданиях жилого и бытового назначения, на объектах социально-культурного назначения. Наиболее вероятно возникновение пожаров на территории Заокского, Киреевского, Щекинского районов, ГО Алексин, ГО Тула.

Ввиду значительной изношенности сетей систем жизнеобеспечения прогнозируется возникновение 3-4 аварий на системах ЖКХ (Щекинский, Киреевский районы и ГО Тула).
На системах теплоснабжения прогнозируется возникновение аварий в Суворовском районе, ГО Алексин, ГО Новомосковск, ГО Тула.
Возникновение ЧС на ПОО не прогнозируется.

2.3. Биолого-социальные источники ЧС на территории Тульской области
            В районах граничащих с соседними областями не исключается вероятность выявления единичных случаев заболевания АЧС свиного поголовья в личных подсобных хозяйствах, сохраняется возникновение единичных случаев заболевания АЧС в Суворовском, Белевском, Одоевском, Арсеньевском, Дубенском районах и ГО Алексин.
В связи с микробиологическим загрязнением водоисточников и пищевых продуктов сохраняется вероятность возникновения единичных случаев заболеваний населения сальмонеллезом, дизентерией и другими острыми кишечными инфекциями. Причиной чего является изношенность канализационных и водопроводных сетей, их близкое расположение, недостаточное обеспечение предприятий пищевой промышленности современным технологическим (холодильным) оборудованием, нарушение санитарно-эпидемиологического режима на пищевых предприятиях.

На территории области сохраняется активность природных очагов бешенства (ГО Новомосковск, Кимовский и Веневский районы).
Существует вероятность возникновения пищевых токсикоинфекций. 

3. Рекомендованные превентивные мероприятия 
Главам МО, на территории которых проводятся мероприятия с массовым пребыванием людей на открытой и лесистой местности при неблагоприятном метеопрогнозе рекомендовать организаторам вывезти людей с места проведения мероприятий.  

          При ухудшении погодных условий немедленно сообщать в ЦУКС ГУ МЧС России по Тульской области. 

1.Данный прогноз возникновения и развития чрезвычайных ситуаций на территории области довести до руководителей предприятий, организаций и учреждений для принятия решений по выполнению превентивных мероприятий.

2.Совместно с заинтересованными ведомствами, продолжить проверки противопожарного состояния административных зданий, учебных учреждений, производственных объектов.

3. В целях недопущения пожаров в населенных пунктах, садовых некоммерческих товариществах, сельскохозяйственных угодьях и на объектах администрациям муниципальных образований совместно с руководителями объектов экономики, агропромышленного комплекса проводить профилактические мероприятия по обеспечению пожарной безопасности: 

- постоянный мониторинг пожарной обстановки и устойчивое взаимодействие между соответствующими оперативными службами МЧС России, МВД России, а также с предприятиями лесопромышленного комплекса, старостами населенных пунктов;

- обеспечить создание условий для организации добровольной пожарной охраны, а также для участия граждан в обеспечении первичных мер пожарной безопасности;

- организовать разъяснительную работу с населением по вопросам соблюдения; правил пожарной безопасности, в том числе с использованием СМИ.
4. Осуществлять ежедневный контроль функционирования объектов ТЭК и ЖКХ.  Обеспечить своевременно готовность аварийных бригад к реагированию на аварии на объектах жизнеобеспечения населения и системах энергоснабжения, в том числе и с привлечением, при необходимости, резервных сил и средств.

5. Провести разъяснительную работу среди населения, с привлечением СМИ:

- о соблюдении мер пожарной безопасности в населенных пунктах, на территории дачных поселков;

- о соблюдении правил дорожного движения водителями транспортных средств и пешеходами, особенно при неблагоприятных погодных условиях; 

- о мерах личной профилактики и гигиены для предотвращения заболеваний, передающихся от мышевидных грызунов; 

- по обеспечению безопасной эксплуатации газовых приборов.

6. Обеспечивать ветеринарный контроль за свиноводческими фермерскими хозяйствами, проводить разъяснительные работы с населением по вопросам профилактики заражения свиного поголовья.

7. В связи с возросшей угрозой террористических актов усилить разъяснительную работу с населением о правилах поведения при обнаружении бесхозных предметов и подозрительных лиц.

8. Продолжить работу по выявлению нарушений в санитарно-техническом и санитарно-гигиеническом состоянии пищевых объектов. Особое внимание уделить пищеблокам детских дошкольных учреждений, учебных заведений, мест общественного питания, состояния водопроводных и канализационных сетей и сооружений.

9. Сохранять контроль над исполнением рекомендаций главного государственного санитарного врача Российской Федерации в целях минимизации распространения гриппа, ОРЗ и ОРВИ. 

10. Совершенствование взаимодействия ЕДДС с дежурно-диспетчерскими службами организаций, осуществляющих свою деятельность на территории муниципальных образований, в целях своевременного представления необходимой оперативной информации и организации оперативного реагирования дежурных сил и средств экстренного реагирования.

11. Совместно с территориальными органами исполнительной власти, дорожными службами и подразделениями ГИБДД, продолжить реализацию мер по предупреждению возникновения ЧС и аварийных ситуаций на автомобильных трассах.

12. Диспетчерам ЕДДС МО уточнить информацию о проводимых мероприятиях, с массовым пребывание людей на территории МО, количество участников мероприятий и о должностных лицах, отвечающих за вопросы безопасности. Довести прогноз до организаторов массовых мероприятий на открытой и лесистой местности. При ухудшении погодных условий немедленно сообщать в ЦУКС ГУ МЧС России по Тульской области.
          13. Управляющим и клининговым компаниям совместно со службами ЖКХ обратить особое внимание на состояние придомовых территорий и улиц населенных пунктов в связи с гололедицей.

При необходимости осуществлять отсыпку дорожного полотна и пешеходных тротуаров антигололедными реагентами.

 14. Службам коммунального хозяйства своевременно производить очистку крыш зданий от снежных масс и ледовых образований.
       15. Информацию о выполнении превентивных мероприятий органами местного самоуправления, руководителями учреждений, организаций, объектов экономики и населения представлять старшему оперативному дежурному ГУ МЧС России по Тульской области ежедневно до 18.00.

СОД ГУ МЧС России по Тульской области 

подполковник  вн. службы
                                                               А.А. Плетнев

исп. Кирдяшов О.В.
 (4872)31-65-41, 
 (341-10-018) 
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