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МЧС РОССИИ

ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ 

МИНИСТЕРСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ 

ПО ДЕЛАМ ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЫ, ЧРЕЗВЫЧАЙНЫМ СИТУАЦИЯМ И ЛИКВИДАЦИИ 

ПОСЛЕДСТВИЙ СТИХИЙНЫХ БЕДСТВИЙ 

ПО ТУЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ

(Главное управление МЧС России

по Тульской области)

ул. Демонстрации, 21, г. Тула, 300034

тел. 21-10-30 факс 56-87-26 (код-848-72)

E-mail: mchs@tularegion.ru

27.06.2023 № 225-7-9


	     Органам исполнительной власти Тульской области
   Органам местного самоуправления

   Заинтересованным организациям



ОПЕРАТИВНЫЙ ЕЖЕДНЕВНЫЙ ПРОГНОЗ 
возникновения и развития чрезвычайных ситуаций на территории

Тульской области на 28 июня 2023 г.

При разработке прогноза использованы данные: Главного управления МЧС России по Тульской области; Тульского центра по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды; Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека в Тульской области; Управления Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору по городу Москва, Московской и Тульской областям; Тульского  отдела водных ресурсов Московско-Окского бассейнового водного управления, комитета лесного хозяйства Тульской области, комитета ветеринарии Тульской области, Управления государственного автодорожного надзора по Тульской области Федеральной службы по надзору в сфере транспорта).

1. Оценка состояния явлений и параметров происшествий (ЧС):

1.1. Метеорологическая обстановка:
           28 июня
           Ночью: Облачно с прояснением. Местами небольшой дождь (по данным сайта Гидрометцентра России 2,1 мм). Ветер восточный 3-8 м/с. Температура воздуха +8…+13°С. 
           Днём: Облачно. Временами дождь (по данным сайта Гидрометцентра России 5,1 мм). Ветер юго-восточный 5-10 м/с. Температура воздуха +17…+22°С. Атмосферное давление 735-740 мм рт. ст. Метеорологическая дальность видимости - 7000 м, во время осадков 5000 м.
1.2. Биолого-социальная обстановка
Биолого-социальная обстановка на территории области находится под контролем.
1.3. РХБ и экологическая обстановка 

Радиационный фон в пределах естественного – 10…16 мкр/час. Общий уровень загрязнения воздуха – умеренный. Экологическая обстановка устойчивая.

1.4. Гидрологическая обстановка
Инспекторским составом группы патрульной службы отделения Центра ГИМС МЧС России по Тульской области проводится ежедневный мониторинг водных объектов на территории области.

В соответствии с письмом начальника Тульского центра по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды – филиала ФГБУ «Центральное УГМС» от 11 апреля 2023 №03/Т на территории Тульской области весеннее половодье 2023 года завершено, подтоплений не прогнозируется.

1.5. Лесопожарная обстановка
           На основании Постановления Правительства Тульской области от 29.03.2023 года №158  пожароопасный сезон на территории Тульской области начать с 3 апреля 2023 года.
          Лесоторфяные пожары не прогнозируются.

          27.06.2023г. погодные условия на территории Тульской области соответствуют (по данным Тульского центра по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды):

          - I классу комплексного показателя пожарной опасности в 26 муниципальных образованиях (Заокском, г. Алексин, г. Новогуровский, Веневском, Щекинском, Ясногорском, г. Тула, Куркинском, Воловском, Тепло-Огаревском, Богородицком, Кимовском, Киреевском, Узловском, г. Донской, г. Новомосковск, Белевском, Дубенском, Суворовском районах, Арсеньевском, Одоевском, Плавском, Чернском, Каменском, г. Славный, г. Ефремов).
1.6. Техногенная обстановка

За прошедшие сутки на территории Тульской области зарегистрировано 26 пожаров, по сравнению с прошедшими сутками количество пожаров увеличилось.
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За прошедшие сутки на территории Тульской области зарегистрировано 6 ДТП, по сравнению с прошедшими сутками количество ДТП увеличилось.
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1.7. Санитарно-эпидемиологическая обстановка 
На лесной территории области продолжает сохраняться активность природных очагов бешенства.

По данным еженедельного мониторинга (с 01.03.2023) зарегистрировано 2260 случаев присасывания клещей к людям (за аналогичный период 2022 года – 1801 случай), в т.ч. дети – 624 человека. Факты присасывания клещей выявлены во всех районах Тульской области. Зарегистрировано 20 завозных случаев, при посещении жителями других регионов (Тверской, Московской, Липецкой, Калужской, Воронежской, Рязанской, Владимирской областях, Ставропольский край, г. Санкт-Петербург, г. Нижний Новгород).

За прошедшую неделю по поводу присасывания клещей за медицинской помощью обратилось 295 человек (из них дети – 93 чел.), за аналогичный период 2022 года было зарегистрировано 387 случаев. Факты присасывания регистрируются на придомовой территории (37%), на территории садово-огородных товариществ (36%), при посещении лесов (5%) и других территорий (22%).

За период мониторинга исследовано 1456 клещей, снятых с людей и 200 клещей из объектов окружающей среды, общая инфицированность бореллиями составила 10,2%, что ниже среднемноголетнего уровня на 22,1% (СМУ – 13,1%), анаплазмой — 4,4%, что выше среднемноголетнего уровня на 5% (СМУ – 4,2%), эрлихиями– 0,1%, что находится в пределах среднемноголетнего уровня (СМУ – 0,1%).

В 2023 году зарегистрированы 4 случая заболевания населения клещевым боррелиозом (болезнь Лайма).   

В текущем году запланировано провести акарицидные и дератизационные обработки на площади 1763,6 га, из них акарицидные – 1250 га. Акарицидные обработки проведены на территории 798,106 га (лечебно оздоровительные учреждении - 379,108 га).

На прошедшей неделе по области зарегистрировано 1763 случая ОРВИ и гриппа, что ниже эпидпорога на 51% и ниже уровня предыдущей недели на 4%. Заболеваемость ниже эпидемического порога среди всех возрастных групп населения.

По результатам лабораторного мониторинга с начала эпидсезона при обследовании заболевших подтверждается грипп А и грипп B, в том числе на истекшей неделе грипп В подтвержден у 1 человека.

По состоянию на 27.06.2023 зарегистрировано 193043 лабораторно подтвержденных случаев заболевания новой коронавирусной инфекцией.

Ситуация находится на контроле Управления Роспотребнадзора по Тульской области.   

В соответствии с указом Президента Российской Федерации от 19 октября 2022 года № 756, от 19 октября 2022 года №757 и приказом МЧС России от 20 октября 2022 года       № 1038 Главное управление МЧС России по Тульской области и подчиненные подразделения функционируют в режиме «Повышенная готовность». 
          1.8. Фитосанитарная обстановка
ЧС не зафиксировано.

Зафиксирована вспышка бруцеллёза КРС в личном хозяйстве деревни Урусово Веневского района. В настоящее время специалистами государственной ветеринарной службы Тульской области проводятся мероприятия согласно ветеринарному законодательству.
2. Прогноз возникновения происшествий (ЧС) 
Опасные метеорологические явления: не прогнозируются.
 

Неблагоприятные метеорологические явления: не прогнозируются.
2.1.Природные и природно-техногенные источники происшествий (ЧС) 
Повышение радиационного фона выше нормы на территории области не прогнозируется. Радиационный фон ожидается в пределах естественного.

Сохраняется вероятность происшествий на водных объектах из-за личной недисциплинированности граждан.
           Риски возникновения ЧС на речном транспорте не рассматриваются, в связи с отсутствием речного транспорта.
           В связи с установлением теплой погоды повышается вероятность происшествий на водных объектах вызванная личной недисциплинированностью купающихся.


    В связи с установлением теплой погоды и каникулярным периодом повышается вероятность происшествий связанных с пропажей людей в природной среде.

           2.2. Техногенные источники происшествий (ЧС)
           На территории области прогнозируется возникновение до 5-6 ДТП в Щекинском, Богородицком, Плавском, Чернском, Киреевском районах, ГО Ефремов, ГО Тула на автотрассах федерального значения:
	Наименование автодороги федерального значение
	Опасные участки
	Причина аварийности

	М-4 «Крым»


	Киреевский район – 215-219 км

Богородицкий район – 226-231 км

ГО Ефремов – 288-302 км

Киреевский район – 215-219 км

Богородицкий район – 226-231 км

ГО Ефремов – 288-302 км


	наличие участков дорог с поворотами малого радиуса, неразличимая разметка, ограничение видимости в связи с наличием большого количества участков с затяжными подъемами (спусками), нарушение ПДД, дождь.


В ежесуточном режиме ведется видеонаблюдение по 14 камерам трассы М-4: 146, 180, 217, 226, 239, 242, 253, 265, 288, 305, 311, 312, 323 км; 
и 7 камерам на трассе М-2: 118, 154,181, 201, 205, 255, 285 км. 

Существует вероятность единичных происшествий на железнодорожных переездах в Веневском, Киреевском районах, ГО Тула. Причина - личная недисциплинированность водителей.

Ввиду значительной изношенности сетей систем жизнеобеспечения прогнозируется возникновение 3-4 аварий на системах ЖКХ (Щекинский, Киреевский районы и ГО Тула).
На системах теплоснабжения прогнозируется возникновение аварий в Суворовском районе, ГО Алексин, ГО Тула.

Возникновение ЧС на ПОО не прогнозируется.
2.3. Биолого-социальные источники ЧС на территории Тульской области
          В районах, граничащих с соседними областями, не исключается вероятность выявления единичных случаев заболевания АЧС свиного поголовья в личных подсобных хозяйствах, сохраняется вероятность возникновения единичных случаев заболевания АЧС в Суворовском, Белевском, Одоевском, Арсеньевском, Дубенском районах и ГО Алексин.

          В связи с микробиологическим загрязнением водоисточников и пищевых продуктов сохраняется вероятность возникновения единичных случаев заболеваний населения сальмонеллезом, дизентерией и другими острыми кишечными инфекциями. Причиной инфекции является изношенность канализационных и водопроводных сетей, их близкое расположение, нарушение санитарно-эпидемиологического режима на пищевых предприятиях.

          На территории области сохраняется активность природных очагов бешенства (ГО Новомосковск, Кимовский и Веневский районы). Существует вероятность возникновения пищевых токсикоинфекций. 
Прогнозируется улучшение эпидемической ситуации по сравнению с прошлым годом, но вероятность заражения ГЛПС, лептоспирозом или туляремией не исключается. 

Проводятся карантинные мероприятия по выявленному очагу бруцеллёза в Веневском районе Тульской области. Сохраняется вероятность единичной вспышки данного заболевания.

          3. Рекомендованные превентивные мероприятия 
Главам МО, на территории которых проводятся мероприятия с массовым пребыванием людей на открытой и лесистой местности, при неблагоприятном метеопрогнозе рекомендовать организаторам вывезти людей с места проведения мероприятий.  

При ухудшении погодных условий немедленно сообщать в ЦУКС ГУ МЧС России по Тульской области. 
1.Данный прогноз возникновения и развития чрезвычайных ситуаций на территории области довести до руководителей предприятий, организаций и учреждений для принятия решений по выполнению превентивных мероприятий.
2.Совместно с заинтересованными ведомствами, продолжить проверки противопожарного состояния административных зданий, учебных учреждений, производственных объектов.
3. В целях недопущения пожаров в населенных пунктах, садовых некоммерческих товариществах, сельскохозяйственных угодьях и на объектах администрациям муниципальных образований совместно с руководителями объектов экономики, агропромышленного комплекса проводить профилактические мероприятия по обеспечению пожарной безопасности: 

- постоянный мониторинг пожарной обстановки и устойчивое взаимодействие между соответствующими оперативными службами МЧС России, МВД России, а также с предприятиями лесопромышленного комплекса, старостами населенных пунктов;

- обеспечить создание условий для организации добровольной пожарной охраны, а также для участия граждан в обеспечении первичных мер пожарной безопасности;

- организовать разъяснительную работу с населением по вопросам соблюдения правил пожарной безопасности, в том числе с использованием СМИ. 
4. При I  классе пожарной опасности в лесах по условиям погоды:

- наземное патрулирование проводится в местах огнеопасных работ в целях контроля за соблюдением правил пожарной безопасности в лесах;

- авиационное патрулирование и дежурство на пожарных наблюдательных пунктах не ведутся.

 - передаются напоминания о необходимости осторожного обращения с огнем в лесу.
5. Осуществлять ежедневный контроль функционирования объектов ТЭК и ЖКХ.  Обеспечить своевременно готовность аварийных бригад к реагированию на аварии на объектах жизнеобеспечения населения и системах энергоснабжения, в том числе и с привлечением, при необходимости, резервных сил и средств.
6. Провести разъяснительную работу среди населения, с привлечением СМИ:

- о соблюдении мер пожарной безопасности в населенных пунктах, на территории дачных поселков;

- о соблюдении правил дорожного движения водителями транспортных средств и пешеходами, особенно при неблагоприятных погодных условиях; 

- о мерах личной профилактики и гигиены для предотвращения заболеваний, передающихся от мышевидных грызунов; 

- по обеспечению безопасной эксплуатации газовых приборов.
7. Обеспечивать ветеринарный контроль за свиноводческими фермерскими хозяйствами, проводить разъяснительные работы с населением по вопросам профилактики заражения свиного поголовья.

8.В связи с возросшей угрозой террористических актов усилить разъяснительную работу с населением о правилах поведения при обнаружении бесхозных предметов и подозрительных лиц.
9. Продолжить работу по выявлению нарушений в санитарно-техническом и санитарно-гигиеническом состоянии пищевых объектов. Особое внимание уделить пищеблокам детских дошкольных учреждений, учебных заведений, мест общественного питания, состояния водопроводных и канализационных сетей и сооружений.
10.Сохранять контроль над исполнением рекомендаций главного государственного санитарного врача Российской Федерации в целях минимизации распространения гриппа, ОРЗ и ОРВИ.  

11.Совершенствовать взаимодействие ЕДДС с дежурно-диспетчерскими службами организаций, осуществляющих свою деятельность на территории муниципальных образований, в целях своевременного представления необходимой оперативной информации и организации оперативного реагирования дежурных сил и средств экстренного реагирования.
12. Совместно с территориальными органами исполнительной власти, дорожными службами и подразделениями ГИБДД, продолжить реализацию мер по предупреждению возникновения ЧС и аварийных ситуаций на автомобильных трассах.
13. Диспетчерам ЕДДС МО уточнить информацию о проводимых мероприятиях, с массовым пребывание людей на территории МО, количество участников мероприятий и о должностных лицах, отвечающих за вопросы безопасности. Довести прогноз до организаторов массовых мероприятий на открытой и лесистой местности. При ухудшении погодных условий немедленно сообщать в ЦУКС ГУ МЧС России по Тульской области.
       14. Управляющим и клининговым компаниям совместно со службами ЖКХ обратить особое внимание очистку ливневых канализаций и водостоков.

        В связи с обильными осадками в виде дождя, нарушением работы дренажных систем и неисправностей ливневых стоков на территории Тульской области существует вероятность возникновения происшествий, связанных с подтоплением пониженных участков местности. 

        Существует вероятность подтопления приусадебных участков и отдельных территорий в связи с подъемом грунтовых вод.

       При возникновении неблагоприятных или опасных гидрометеорологических явлений организовать доведение прогнозов возможной обстановки на территории городских и сельских поселений.
       15. Рекомендации поведения в жаркую погоду.

       Ограничить пребывание на улице, снизить физические нагрузки до минимума. При нахождении в помещении необходимо обеспечить их проветривание - приоткрыть форточки, окна, по возможности дополнительно включить вентиляторы (напольные, настольные). При выходе на улицу рекомендуется надевать легкую одежду из натуральных тканей светлой расцветки, желательно, чтобы ворот одежды был не тугим, на улице обязательно пользоваться головным убором (летняя шляпа, панама, платок и т.п.), солнцезащитными очками, зонтиками. Потребность в энергии в жаркую погоду снижается, в связи с чем, организму летом нужна менее калорийная пища. В жаркий период времени необходимо отказаться от жирной пищи, а потребление мяса свести к минимуму, лучше всего его заменить рыбой или морепродуктами. Необходимо предусмотреть снижение количества копченых, жареных, и скоропортящихся продуктов питания. Приемы пищи желательно исключить в самое жаркое время дня и перенести их на утро и вечер. Необходимо особо строго соблюдать гигиенические и технологические требования приготовления блюд и хранения пищи. В целях профилактики обезвоживания организма рекомендуется употреблять большое количество жидкости: чая, минеральной воды, морса, кисломолочных напитков с низким содержанием жира, отваров из сухофруктов, витаминизированных напитков. Необходимо избегать употребления газированных напитков и жидкостей с повышенным содержанием сахара, энергетических и алкогольных напитков. Для соблюдения питьевого режима необходимо выпивать до 1,5 литров жидкости в сутки. Вместе с этим важно помнить, что увеличивать количество потребления воды не стоит людям с заболеваниями почек и сердечно-сосудистой системы. Для поддержания иммунитета рекомендуется употребление фруктов и овощей, тщательно вымытых перед употреблением водой гарантированного качества. В течении дня рекомендуется по возможности принять прохладный душ. Поездки на личном и общественном транспорте следует ограничить или планировать их в утреннее или вечернее время, когда жара спадает. При посещении магазинов и других объектов массового скопления граждан, необходимо отдавать предпочтение тем из них, где обеспечивается оптимальный температурный режим воздуха.

        16. Рекомендуемые превентивные мероприятия по обеспечению безопасности на водных объектах в период купального сезона:

       - усилить работу по взаимодействию с органами местного самоуправления в период установления особого режима опасности гибели на водных объектах с целью патрулирования мест массового отдыха населения у воды;

       - организовать разъяснительную работу среди родителей об ответственности за оставление детей в опасности, нахождение детей возле водоемов без присмотра взрослых;

       - проводить совместные с подразделениями Главного управления 

       МЧС России по Тульской области рейды и патрулирования для контроля безопасности при пользовании маломерными судами, водными мотоциклами в местах массового отдыха населения на воде и пресечения выхода судоводителей в состоянии опьянения на маломерных судах.

       - Управлению Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека: усилить контроль за санитарным состоянием пляжей и пригодностью поверхностных вод для купания. 

       - Министерству здравоохранения: организовать работу медицинских постов в местах массового отдыха населения на водоемах в летний период, а также разъяснительную работу среди населения по оказанию первой помощи при несчастных случаях на воде.
       17. Информацию о выполнении превентивных мероприятий органами местного самоуправления, руководителями учреждений, организаций, объектов экономики и населения представлять старшему оперативному дежурному ГУ МЧС России по Тульской области ежедневно до 18.00.

СОД ГУ МЧС России по Тульской области

ст. лейтенант внутренней службы
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