
 Информация о перечне муниципального имущества, включенное в реестр для оказания поддержки  субъектам малого и среднего предпринимательства и реестре субъектов малого и среднего предпринимательства – получателей поддержки в рамках муниципальных программ развития малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании Южно-Одоевское Одоевского района.
 
 
Реестр муниципального имущества для оказания поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства администрацией муниципального образования Южно-Одоевское Одоевского района утвержден:
Постановлением № 40 от 03.10.2017 года «Об утверждении перечня муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предназначенного для передачи во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, на территории муниципального образования Южно-Одоевское Одоевского района»
Постановлением № 17 от 06.04.2020 года «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Южно-Одоевское Одоевского района № 40 от 03.10.2017 года «Об утверждении перечня муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц (за исключением права хозяйственного ведения, права оперативного управления, а также имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предназначенного для передачи во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, на территории муниципального образования Южно-Одоевское Одоевского района»
Постановлением № 48 от 26.07.2021 года «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Южно-Одоевское Одоевского района № 40 от 03.10.2017 года «Об утверждении перечня муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц (за исключением права хозяйственного ведения, права оперативного управления, а также имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предназначенного для передачи во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, на территории муниципального образования Южно-Одоевское Одоевского района»
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Реестр субъектов малого и среднего предпринимательства – получателей поддержки в рамках муниципальных программ развития малого и среднего предпринимательства утвержден Постановлением № 80 от 01.12.2014 года «Об утверждении Положения о ведении реестра субъектов малого и среднего предпринимательства - получателей поддержки в рамках муниципальных программ развития малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании Южно-Одоевское Одоевского района»



 






 
 




 

 
