[bookmark: _GoBack]Информация о реализации федеральных, региональных программ развития малого и среднего предпринимательства.
                  Администрация муниципального образования Южно-Одоевское Одоевского района информирует о проведении на базе Тульского регионального фонда «Центр поддержки предпринимательства программ обучения для предпринимателей и о мерах поддержки, реализуемых АО «Федеральная корпорация по развитию малого и среднего предпринимательства
Тульский региональный фонд «Центр поддержки предпринимательства».
 Центр поддержки предпринимательства оказывает предпринимателям консультационные услуги по юридическому, финансовому и информационному сопровождению, а также предоставляет возможность бесплатно пройти краткосрочное обучение по различным образовательным программам. Центром поддержки предпринимательства организуется проведение семинаров, круглых столов, мастер-классов и тренингов для предпринимателей по актуальным вопросам. Центром поддержки предпринимательства оказываются бесплатные услуги по подготовке необходимого пакета документов для регистрации ИП или ООО в налоговой службе. В ТРФ предприниматели, а также граждане, желающие открыть собственный бизнес, могут ознакомиться с примерами бизнес-планов. 
Телефон: (4872)25-98-31 
Адрес: г. Тула, ул. Жаворонкова, д. 2 оф.3 (вход со двора) 
Электронная почта: konsalt@hub71.ru 
Комитет Тульской области по предпринимательству и потребительскому рынку
 Комитет Тульской области по предпринимательству и потребительскому рынку является органом исполнительной власти Тульской области, проводящим государственную политику и осуществляющим управление в сфере развития малого и среднего предпринимательства, потребительского рынка, бытового обслуживания населения, лицензирования отдельных видов деятельности, оборота алкогольной продукции, осуществляющим государственный контроль в сфере лицензирования отдельных видов деятельности, оборота алкогольной продукции, а также координирующим в случаях, установленных федеральными законами, законами Тульской области, указами и распоряжениями губернатора Тульской области, постановлениями и распоряжениями правительства Тульской области, деятельность в этих сферах иных органов исполнительной власти Тульской области. 
 Время работы: 
понедельник-четверг с 9-00 часов до 18-00 часов, 
пятница - с 9-00 часов до 17-00 часов 
Телефон: (4872)30-89-54, факс 30-66-40 
Адрес: 300012, г. Тула, ул. Жаворонкова, д. 2 
Сайт: http://business.tularegion.ru/ 
Электронная почта: E-mail: smbusines@tularegion.ru

Тульский областной фонд поддержки малого предпринимательства
Тульский областной гарантийный фонд Тульский областной фонд поддержки малого предпринимательства является некоммерческой организацией. Целью деятельности Тульского областного фонда поддержки малого предпринимательства является развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в Тульской области, в том числе путем осуществления микрофинансовой деятельности; содействие в формировании рыночных отношений на основе государственной поддержки малого и среднего предпринимательства и развития конкуренции путем привлечения и эффективного использования финансовых ресурсов для реализации целевых программ, проектов и мероприятий в области малого и среднего предпринимательства. Основным видом деятельности Тульского областного фонда поддержки малого предпринимательства является предоставление льготных микрозаймов субъектам малого и среднего предпринимательства Тульской области. 
Тульский областной гарантийный фонд
Тульский областной гарантийный фонд является некоммерческой организацией. Целью деятельности Тульского Областного Гарантийного Фонда является обеспечение равного доступа субъектов малого и среднего предпринимательства Тульской области (далее – СМСП) к кредитным и иным финансовым ресурсам, развитие системы гарантий и поручительств по обязательствам малого и среднего предпринимательства Тульской области, а также развитие инфраструктуры поддержки СМСП, основанной на кредитных договорах, договорах займа и лизинга. Основным видом деятельности Тульского Областного Гарантийного Фонда является предоставление поручительств по обязательствам (кредитам, займам, договорам лизинга и т.п.) субъектов малого и среднего предпринимательства Тульской области перед кредиторами. 
Время работы ФОНДОВ: 
понедельник-четверг - с 9-00 часов до 18-00 часов, 
пятница - с 9-00 часов до 17-00 часов 
Телефоны: (4872) 25-75-60, 25-75-61, 
25-75-62, 25-75-63, 71-61-03,
 факс (4872) 25-75-60
 Адрес: 300012, г. Тула, ул. Жаворонкова, д. 2, оф 1, 2 (вход со двора) 
Сайт: www.tofpmp.ru, 
Электронная почта: E-mail: tofpmp@tularegion.ru
Региональный Интегрированный Центр (РИЦ)
Региональный Интегрированный Центр (РИЦ) - Тульская область – структурное подразделение Центра поддержки предпринимательства, которое оказывает всестороннее содействие представителям малого и среднего предпринимательства. Центр делового и научно-технического сотрудничества действует на бесплатной основе, поэтому здесь каждая компания может получить любые необходимые ей сведения без материальных затрат. Виды услуг Регионального Интегрированного Центра - Тульская область:  Деловое и научно-технологическое сотрудничество  Проведение маркетинговых исследований  Организация деловых миссий, участия в выставках, деловых встречах, ярмарках, конкурсах;  Содействие участию СМСП в программах ЕС и институтов развития РФ  Консалтинг ВЭД  Содействие в подборе деловых партнеров для делового и научно- технического сотрудничества на межгосударственном, региональном, местном уровне.  Распространение информационных данных о фирмах, планирующих сотрудничество компаний;  Публикации методических, технических, информационных материалов.
Время работы: 
понедельник-четверг - с 9-00 часов до 18-00 часов, 
пятница - с 9-00 часов до 17-00 часов 
Телефон: (4872) 25-98-34 Адрес: 300012, 
г. Тула, ул. Жаворонкова, д. 2 оф.4 (вход со двора)
 Сайт: ric-tula.ru Электронная почта: E-mail: ric@hub71.ru
Региональный бизнес-инкубатор
 Под эгидой ТРФ «Центр поддержки предпринимательства» действует региональный бизнес-инкубатор. Бизнес-инкубатор призван помочь начинающим предпринимателям в получении комплексной государственной поддержки, включающей в себя размещение на оборудованной доступом в сеть интернет площади, получение бесплатных консультаций по вопросам налогообложения, бухгалтерского бизнес-планирования, а также возможность прохождения обучения.
Бизнес-инкубатор находится по адресу: 
ул. Кирова, 135 
Время работы администрации: 
понедельник-четверг - с 9-00 часов до 18-00 часов, 
пятница - с 9-00 часов до 17-00 часов 
Телефон горячей линии: (4872) 71-62-42 
Адрес: г. Тула, ул. Кирова д. 135, оф. 21 
Сайт: hub71.ru/program-support/business-incubator 
Электронная почта: E-mail: konsalt@hub71.ru

