Информация о финансово-экономическом состоянии субъектов малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании  Южно-Одоевское Одоевского района
 
В сфере малого и среднего бизнеса на территории муниципального образования Южно-Одоевское Одоевского района осуществляют деятельность 31 субъекта малого и среднего предпринимательства.
В отраслевой структуре малого и среднего предпринимательства торговля составляет – 31 %, транспорт – 19,5 %, пчеловодство – 4,7 %, сельское хозяйство и обрабатывающее производство – 14,3 %, деятельность легкового такси – 14,3 %, на прочие отрасли приходится 16,2 %.
[bookmark: _GoBack]С 2022 по 2023 годы число субъектов малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании Южно-Одоевское Одоевского района увеличилось на 25 %. Средняя численность работающих в малых и средних предприятиях составляет 101 человек, или 17 % в средней численности занятых на предприятиях района, включая индивидуальных предпринимателей.
В 2022 году величина среднемесячной заработной платы в малом и среднем бизнесе по данным отчитывающихся организаций составила 15,6  тыс. рублей.




 

 
 

 
