
Актуальные вопросы банкротства
Управлением Росреестра по Тульской области совместно с Арбитражным судом Тульской области 23 ноября 2018 проведен семинар на тему: «Актуальные вопросы, связанные с эффективностью применения на практике норм законодательства о несостоятельности (банкротстве)», посвященный рассмотрению актуальных вопросов банкротства, практике применения законодательства о несостоятельности (банкротстве) и проблемным вопросам, возникающим при его применении.

В семинаре приняли участие представители Арбитражного суда Тульской области, Управления Федеральной налоговой службы по Тульской области, Прокуратуры Тульской области, Управления Федеральной службы судебных приставов Тульской области, а также представители кредитных организации, арбитражные управляющие, осуществляющие свою деятельность на территории Тульской области.

Почетными грамотами Управления Росреестра по Тульской области и Управления ФНС России по Тульской области в номинациях «Лучший арбитражный управляющий по итогам 2018 года», а также «Лучший помощник арбитражного управляющего по итогам 2018 года» награждены: Белобрагина Н.Б., Русакова Е.В., Сапегин И.С., Смирнова М.В. 
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