Кадастровые инженеры несут ответственность!

С необходимостью определения границ на местности сталкиваются практически все владельцы земельных участков при оформлении документов, подтверждающих соответствующие на них права, особенно в случаях возникновения спорных ситуаций между соседями.

Необходимо отметить, что подготовку документов, необходимых для осуществления кадастрового учета (межевой план, технический план) вправе осуществлять только специалисты, являющиеся членами саморегулируемой организации кадастровых инженеров.

Кадастровый инженер при наличии вины несет ответственность за несоблюдение требований действующего законодательства в области кадастровых отношений, в том числе за недостоверность сведений межевого плана, технического плана, акта обследования или карты-плана территории.

Непосредственный контроль за деятельностью кадастровых инженеров на сегодняшний день со стороны государственных органов не предусмотрен.

Однако, например, ст. 14.35 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрена административная ответственность за внесение кадастровым инженером заведомо ложных сведений в межевой план, технический план, акт обследования, проект межевания земельного участка или земельных участков либо карту-план территории или подлог документов, на основании которых были подготовлены данные документы, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния.

За совершение подобного нарушения кадастровый инженер может быть подвергнут наказанию в виде административного штрафа в размере от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей или дисквалификации на срок до трех лет.

В соответствии с действующим законодательством дела об административных правонарушениях, предусмотренных ст. 14.35 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, возбуждаются прокурором.

Так, Управлением Росреестра по Тульской области при осуществлении мероприятий в рамках государственного земельного надзора были установлены признаки вышеуказанного административного правонарушения в действиях кадастрового инженера Зайвого Дмитрия Витальевича при подготовке межевого плана в связи с исправлением ошибки в местоположении границ земельного участка, в связи с чем в органы прокуратуры было направлено обращение о возможности принятия мер административного воздействия.

В результате своевременных действий должностных лиц Управления Росреестра по Тульской области, прокуратуры г. Тулы по выявлению данного нарушения постановлением мирового судьи судебного участка № 71 Советского судебного района города Тулы кадастровый инженер Зайвый Д.В. был признан виновным во внесении заведомо ложных сведений в межевой план и привлечен к административной ответственности в виде штрафа в размере 30 000 рублей.

Управление Росреестра по Тульской области напоминает о необходимости соблюдения законодательства Российской Федерации в сфере кадастровых отношений, геодезии и картографии, а также о недопустимости внесения в межевой план, технический план, акт обследования, проект межевания земельного участка или земельных участков или карту-план территории заведомо ложных либо искаженных сведений.
Необходимо отметить, что причинение подобными действиями крупного или особо крупного ущерба гражданам, организациям или государству влечет уголовную ответственность, предусмотренную ст. 170.2 Уголовного кодекса Российской Федерации.

