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           О семинаре с органами местного самоуправления
10.08.2017 Управлением Росреестра по Тульской области совместно с филиалом ФГБУ «ФКП Росреестра» по Тульской области проведен семинар с органами местного самоуправления, министерством имущественных и земельных отношений Тульской области по показателям Дорожных карт по предоставлению заявлений об осуществлении государственного кадастрового учета и государственной регистрации прав в электронном виде за июль 2017 года, а также по установлению местоположения границ земельных участков, по осуществлению государственного кадастрового учета объектов капитального строительства и по снятию с государственного кадастрового учета объектов недвижимости (земельных участков, объектов капитального строительства). 
В семинаре от Управления Росреестра по Тульской области приняла участие начальник отдела организации, мониторинга и контроля Болсуновская Н.Н.
Болсуновская Н.Н. доложила о результатах мониторинга количества представленных органами исполнительной власти и местного самоуправления Тульской области документов на государственный кадастровый учет и государственную регистрацию прав в электронном виде в июле 2017 года и отметила положительную динамику в этом направлении.
Всего в июле 2017 органами власти и местного самоуправления подано:

на государственную регистрацию прав - 2654 пакетов документов, из которых в электронном виде подано 1997 пакетов документов, что составляет 75,3% от общего количества поданных данными органами документов. Наибольшее количество документов было представлено муниципальными образованиями по Узловскому, Киреевскому, Веневскому, Новомосковскому, Щекинскому  районам и по г. Туле;
на государственный кадастровый учет - 1088 пакетов документов, из них в электронном виде – 809, что составляет 74,4% от общего количества поданных данными органами документов. Наибольшее количество документов было представлено муниципальными образованиями по Новомосковскому, Узловскому, Суворовскому, Каменскому районам и по г. Туле.
Болсуновская Н.Н. отметила, что Управление в дальнейшем  продолжит работу по мониторингу количества документов представленных на государственный кадастровый учет и государственную регистрацию прав  в электронном виде и на достижение  показателей «Дорожной карты» в данном направлении. 
После проведения семинара Болсуновская Н.Н. ответила на проблемные вопросы представителей органов местного самоуправления.
