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Представителем  Управления Росреестра по Тульской области принято участие в   заседании  межведомственной рабочей группы по мобилизации  налоговых доходов в консолидированный бюджет

 Тульской области 

11.08.2017 заместителем  руководителя Управления Росреестра по Тульской области  О.А. Морозовой принято участие в  заседании  межведомственной рабочей группы по мобилизации  налоговых доходов в консолидированный бюджет  Тульской области. 

Заместитель  руководителя Управления Росреестра по Тульской области  О.А. Морозова  информировала присутствующих о проведенной работе по  исполнению  поручений  Протокола  межведомственной рабочей группы от 05.07.2017 № 1, в частности обобщенная  информация  по пересмотру кадастровой стоимости объектов недвижимости   в   комиссии  по рассмотрению споров о результатах определения кадастровой стоимости, созданной при Управлении, и судебными органами за  период   2016, 1 полугодие 2017 года  направлена в адрес  зам. губернатора Тульской области. В  УФНС  России по Тульской области представлена  информация об изменении кадастровой стоимости  объектов недвижимости по решениям Тульского областного суда,  комиссии по рассмотрению споров о результатах определения кадастровой стоимости, созданной при Управлении.
 Заместитель  руководителя Управления Росреестра по Тульской области  О.А. Морозова  ознакомила присутствующих с изменениями, внесенными  в Федеральный закон  от 29.07.1998  № 135-ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации» м вступившими  в силу с  10.08.2017,  которыми  введена возможность оспаривания в суде решения комиссии об определении кадастровой стоимости земельного участка в размере его рыночной стоимости органом местного самоуправления, в отношении земельного участка, не находящегося в собственности муниципального образования, но расположенного на соответствующей территории, в случае, если по заявлению собственника этого земельного участка его кадастровая стоимость была существенно снижена на основании установления рыночной стоимости, чем могут быть затронуты права и законные интересы данного муниципального образования. 

Таким образом,  в настоящее время законодательно закреплена возможность оспаривания органами  местного самоуправления  решения комиссии в  судебном порядке при существенном снижении кадастровой стоимости.
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