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Заседание Общественного совета при Управлении Росреестра по Тульской области
27 сентября 2017 года в Управлении Росреестра по Тульской области состоялось заседание Общественного совета. 
Напомним, что в состав Общественного совета при Управлении Росреестра по Тульской области входят представители общественных объединений, регионального отделения Ассоциации юристов России, Тульской епархии и иных общественных объединений. 
 Повестка дня включала несколько вопросов для обсуждения. Одной из тем были вопросы, касающиеся работы Комиссии по рассмотрению споров о результатах определения кадастровой стоимости (далее – Комиссия) за 9 месяцев 2017 года. Обсуждались основания для отрицательного решения Комиссии, в том числе несоответствие отчетов о рыночной стоимости законодательству РФ. 

Основаниями для пересмотра результатов определения кадастровой стоимости являются недостоверность сведений об объекте недвижимости, использованных при определении его кадастровой стоимости; установление в отношении объекта недвижимости его рыночной стоимости на дату, по состоянию на которую была установлена его кадастровая стоимость.

Другим вопросом, который заявлен в повестке дня Общественного совета, был вопрос, касающийся результатов мониторинга оказания государственных услуг Росреестра на базе многофункциональных центров предоставления государственных услуг (МФЦ) за III квартал 2017 года и результатов по достижению установленных целевых показателей по дорожным картам.

Планом мероприятий («дорожная карта») «Повышение качества государственных услуг в сфере государственного кадастрового учета недвижимого имущества и государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним», утвержденным распоряжением Правительства РФ от 01.12.2012 №2236-р, предусмотрено, что доля государственных услуг, оказываемых Росреестром и предоставляемых в МФЦ  в 2017 должна составлять 85%, а к 2018 достигнуть 90%.

По итогам 8 месяцев 2017 года доля принятых МФЦ документов на государственную регистрацию прав составила 90,83%, на государственный кадастровый учет – 76,72%, предоставление сведений из ЕГРН – 76,8%. 

В настоящее время в Управлении Росреестра по Тульской области закрыты все офисы приема – выдачи документов. Прием-выдача документов осуществляется в офисах филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Тульской области в п. Заокский, г. Киреевск и г. Туле (3 офиса приема-выдачи).

В ходе Общественного совета отмечено, что в целях повышения доли государственных услуг Росреестра в МФЦ Управлением Росреестра по Тульской области на постоянной основе размещается информация деятельности Комиссии, о возможности получения государственных услуг Росреестра по принципу «одного окна» на базе МФЦ в СМИ, на официальном сайте Росреестра, в общедоступных местах на информационных стендах отделов Управления Росреестра по Тульской области.

