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Результаты проведения Управлением Росреестра по Тульской области горячей линии по вопросам осуществления государственного геодезического надзора и лицензирования геодезический и картографической деятельности
Управлением Росреестра по Тульской области (далее – Управление) в конце мая 2020 года организована и проведена горячая линия по вопросам осуществления государственного геодезического надзора и лицензирования геодезической и картографической деятельности.

На звонки отвечал начальник отдела геодезии и картографии Управления Росреестра по Тульской области Ишутенко М.В. 
Представителей юридических лиц, выполняющих геодезические и картографические работы, интересовали вопросы, связанные с лицензированием геодезической и картографической деятельности, в частности, необходимо ли переоформление лицензии в связи с изменением адреса места осуществления лицензируемого вида деятельности.

Представителям вышеуказанных юридических лиц было разъяснено, что в случае изменения адресов мест осуществления юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем лицензируемого вида деятельности лицензия подлежит переоформлению. 

Для переоформления лицензии лицензиат предоставляет в лицензирующий орган, предоставивший лицензию, либо направляет заказным почтовым отправлением с уведомлением о вручении:

1) заявление о переоформлении лицензии;

2) оригинал действующей лицензии.

Решение о переоформлении лицензии или об отказе в ее переоформлении принимается в срок, не превышающий тридцати рабочих дней со дня приема заявления о переоформлении лицензии и прилагаемых к нему документов, после проведения проверки соответствия лицензиата лицензионным требования.

Также было отмечено, что согласно постановлению Правительством Российской Федерации № 440 «О продлении действия разрешений и иных особенностях в отношении разрешительной деятельности в 2020 году» выездные внеплановые проверки соискателей лицензии, лицензиатов, направивших заявления о предоставлении (переоформлении) лицензии, проводятся посредством использования дистанционных средств контроля, средств фото-, аудио- и видеофиксации, видеоконференцсвязи.
В целях принятия объективного решения Управлением о предоставлении (переоформлении) лицензии было обращено внимание представителей юридических лиц о необходимости подготовки фото-, аудио- и видеоматериалов, подтверждающих соблюдение лицензионных требований.
Страницы групп Управления Росреестра Тульской области в социальных сетях:

https://vk.com/rosreestr71tula 

https://instagram.com/rosreestr_71?igshid=1mvox7mui1fiz
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