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Порядок погашения арестов (запретов), зарегистрированных в Едином государственном реестре недвижимости
В соответствии с ч. 13 ст. 32 Федерального закона от 13.07.2015 N 218-ФЗ "О государственной регистрации недвижимости" суд или уполномоченный орган, наложившие арест на недвижимое имущество или установившие запрет на совершение определенных действий с недвижимым имуществом направляют в орган регистрации прав в срок не более чем три рабочих дня заверенную копию акта о наложении ареста, о запрете совершать определенные действия с недвижимым имуществом, а также заверенную копию акта о снятии ареста или запрета.

Арест имущества — это наложение ограничения (обременения) на распоряжение имеющимся недвижимым имуществом. 
Погасить запись об ограничении (обременении) прав в ЕГРН можно только на основании поступившего в орган регистрации прав судебного акта или акта уполномоченного органа о снятии ареста или запрета. Такая запись погашается в течение трех рабочих дней.
С момента снятия ареста или запрета с объекта недвижимости появляется возможность совершать  определенные действия с недвижимым имуществом, к примеру, регистрация перехода права при купле-продаже.

Страницы групп Управления Росреестра Тульской области в социальных сетях:

https://vk.com/rosreestr71tula 

https://instagram.com/rosreestr_71?igshid=1mvox7mui1fiz
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