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Управление Росреестра по  Тульской области подвело итоги горячей линии по вопросам пересмотра кадастровой стоимости
Объявленная во второй декаде февраля 2020 года Управлением Росреестра по  Тульской   области горячая линия по вопросам пересмотра кадастровой стоимости вызвала  интерес у жителей Тульской области. 

На звонки, поступившие на «горячую линию»,  отвечала начальник  отдела  землеустройства, мониторинга земель и кадастровой оценки недвижимости  Татьяна Сергеевна Чернышева.  

Одним из часто задаваемых  вопросов являлся вопрос изменения в 2020 году величины кадастровой стоимости объектов капитального строительства. 

29.01.2020 завершено внесение  филиалом ФГБУ «ФКП Росреестра» по Тульской области в Единый государственный реестр недвижимости  кадастровой стоимости объектов капитального строительства, утвержденной постановлением правительства Тульской области  от 13.11.2019 № 540. 
 В Тульской области в 2019 году ГУ ТО «Областное БТИ» проведены работы по государственной кадастровой оценке объектов недвижимости (за исключением земельных участков). По вопросам, связанным с разъяснениями результатов определения кадастровой стоимости объектов капитального строительства, юридическим и физическим лицам в случае, если результаты определения кадастровой стоимости затрагивают права или обязанности этих лиц, необходимо обращаться  лично в ГУ ТО «Областное БТИ» по адресу: г. Тула, ул. Л.Толстого, д. 114а или в обособленное подразделение учреждения, расположенное в муниципальном образовании, почтовым отправлением либо по адресу электронной почты в адрес ГУ ТО «Областное БТИ».  
Для получения актуальных сведений  Единого государственного реестра недвижимости   в виде выписки из ЕГРН о кадастровой стоимости объекта недвижимости (за предоставление сведений плата не взимается),  необходимо   обратиться с запросом в отделение Многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг  (адреса и графики работы Многофункциональных центров Тульской области указаны на сайте http://mfc71.ru). 

На сайте Росреестра (www.rosreestr.ru) в разделе «Электронные услуги и сервисы» реализовано предоставление в электронном виде выписки о кадастровой стоимости объекта недвижимости. Также с помощью сервиса «Справочная информация по объектам недвижимости в режиме online» можно получить справочную информацию по объекту недвижимости, в том числе сведения о кадастровой стоимости, указав кадастровый номер объекта недвижимости.
Страницы групп Управления Росреестра Тульской области в социальных сетях:

https://vk.com/rosreestr71tula https://instagram.com/rosreestr_71?igshid=1mvox7mui1fiz
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