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Семинар с кадастровыми инженерами
25 августа 2021 года Управлением Росреестра по Тульской области и филиалом ФГБУ «ФКП Росреестра» по Тульской области проведен семинар для профессионального сообщества кадастровых инженеров.

Начальник отдела государственной регистрации недвижимости Управления Росреестра по Тульской области Новосельцева О.В. выступила с докладом на тему: типичные ошибки, допускаемые кадастровыми инженерами при подготовке документов, в ходе которого было обращено внимание кадастровых инженеров на недопустимость подготовки ими некачественных документов, поскольку это ведет к приостановлению государственного кадастрового учета. 
Кроме того, информация о типичных ошибках ежеквартально доводится Управлением до сведения саморегулируемых организаций, членами которых являются кадастровые инженеры, для принятия мер по исключению замечаний.

Также в ходе семинара прозвучала информация о гаражной амнистии, которая вступает в силу с 01.09.2021г., о планировке территорий, о порядке получения невостребованных документов, подлежащих выдаче после осуществления государственного кадастрового учет и (или) государственной регистрации прав, неполученных в установленный срок с 01.01.2017 года.
После окончания лекции в режиме «вопрос-ответ» продолжилось обсуждение проблемных вопросов, возникающих у кадастровых инженеров в рамках проведения ими кадастровых работ, на которые Управлением Росреестра по Тульской области и филиалом ФГБУ «ФКП Росреестра» по Тульской области были даны ответы. 
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