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Управление Росреестра по Тульской области возобновляет личный прием граждан
С 8 сентября Управление Росреестра по Тульской области возобновляет личный прием и консультирование физических и юридических лиц, кадастровых инженеров.
В целях снижения рисков распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) и обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения на территории Тульской области, начиная с 23 марта 2020 года, Управлением был приостановлен прием граждан и организаций. Взаимодействие в этот период осуществлялось по телефону. 
В настоящее время в Тульском регионе стабилизировалась эпидемиологическая обстановка, что позволяет возобновить личный прием.
Прием специалистами ведомства будет осуществляться по предварительной записи по телефонам: 30-10-55, 77-34-46.
«Возобновление личного приема граждан и организаций способствует решению проблемных вопросы, возникающие у правообладателей недвижимости, касающиеся особенностей государственной регистрации прав, государственного кадастрового учета объектов недвижимости, государственного земельного надзора и иных вопросов, относящихся к компетенции Управления», - комментирует руководитель Управления Росреестра по Тульской области Светлана Калмыкова.

Кроме того, обращения граждан и юридических лиц в адрес Управления Росреестра по Тульской области продолжают приниматься в электронном виде на адрес электронной почты (71_upr@rosreestr.ru) и в бумажном виде почтовым отправлением (300041, г. Тула, ул. Сойфера, д. 20а). 
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