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Регистрация прав стала быстрее
Управление Росреестра по Тульской области (далее - Управление) при осуществлении своей деятельности ориентируется на своих потенциальных клиентов: физических, юридических лиц, организации и заинтересовано, чтобы государственные услуги Росреестра были доступнее и качественнее.

С 2021 года Управление присоединилось к проекту «Электронная ипотека за 1 день», в рамках которого реализовано взаимодействие по предоставлению на государственную регистрацию заявлений и документов в электронном виде с ПАО «Сбербанк России», Банк ВТБ и Совкомбанк. В настоящее время Управлением проводятся работы по привлечению к участию в данном проекте и других кредитных организаций.
Кроме того, учитывая социальную значимость  Федерального закона от 05.04.2021 N 79-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации", приказом Управления сокращен срок осуществления учетно-регистрационных действий в отношении земельных участков и гаражей до 2-3 дней, при отсутствии оснований для приостановления. В то время как, Федеральным законом от 13.07.2015           N 218-ФЗ "О государственной регистрации недвижимости" срок единой процедуры по государственному кадастровому учету и государственной регистрации прав составляет 12 рабочих дней. 

С целью сокращения решений о приостановлении в осуществлении государственного кадастрового учета и государственной регистрации прав в рамках срока осуществления учетно-регистрационных действий,  государственные регистраторы на постоянной основе взаимодействуют с заявителями с целью устранения выявленных недостатков, препятствующих проведению учетно-регистрационных действий.

 «Росреестр в первую очередь ориентируется на интересы пользователей с целью минимизации сроков проведения учетно-регистрационных действий, упрощения процедур получения заявителями государственных услуг», - отметила руководитель Управления Росреестра по Тульской области Светлана Калмыкова.
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