
Как жители Тульской области могут проверить данные о своей недвижимости?

Кадастровая палата по Тульской области напоминает, что граждане могут получить сведения о недвижимости в формате online на официальном сайте Росреестра. Для этого существует сервис - «Справочная информация по объектам недвижимости в режиме online», где можно узнать характеристики объекта, сведения о кадастровой стоимости, сведения о правах и ограничениях (обременениях). Однако необходимо знать кадастровый номер и адрес недвижимости.

Также гражданам следует обратить внимание на сервис -  Публичная кадастровая карта (ПКК). На ПКК отражена вся информация, которая внесена в Единый государственный реестр недвижимости.
Отметим, что некоторые услуги Росреестра на официальном сайте будут доступны в «Личном кабинете» правообладателя (авторизация в кабинете происходит через Госуслуги) при наличии Усиленной квалифицированной электронной подписи (УКЭП). 
Для получения сертификата электронной подписи, необходимо сформировать заявку на сайте Удостоверяющего центра: https://uc.kadastr.ru/. Задать дополнительные вопросы о выдаче ключа проверки электронной подписи в электронном виде можно по телефону 8 (4872) 77-33-17 (доб. 3; 2274).
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