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Тульский Росреестр до конца 2022 года отменил все плановые проверки

Управление Росреестра по Тульской области сообщило об отмене всех плановых проверок до конца 2022 года. По словам руководителя ведомства Светланы Калмыковой, все плановые контрольно-надзорные мероприятия в рамках федерального государственного земельного контроля (надзора), предполагающие взаимодействие с субъектами проверок, до конца года проводиться не будут. 
Это касается инспекционных визитов, рейдовых осмотров, а также документарных и выездных проверок. «Кроме того, на 90 календарных дней продлевается срок исполнения предписаний об устранении выявленных нарушений, если срок их исполнения наступил после 10 марта этого года», - отметила Светлана Валерьевна. 
Отмечается, что внеплановые проверки будут проводиться по согласованию с прокуратурой только в случае угрозы причинения вреда жизни и тяжкого вреда здоровью граждан, обороне страны и безопасности государства, а также возникновения ЧС природного и техногенного характера. 
Вместе с тем, госземинспекторами будут осуществляться профилактические мероприятия в целях недопущения нарушений требований земельного законодательства и продолжится работа по выявлению неиспользуемых земельных участков в целях их вовлечения в хозяйственный оборот.

Также руководитель Тульского Росреестра сообщила, что в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 24.03.2022 № 448 также отменены контрольно-надзорные мероприятия в отношении органов государственной власти и органов местного самоуправления.
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