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В 2022 года проведено 6 рабочих групп по погашению 
задолженности по заработной плате
В рамках осуществления надзорной деятельности Управлением на постоянной основе осуществляется мониторинг состояния задолженности по заработной плате в отношении предприятий-должников. По итогам 2022 года проведено 6 рабочих групп по погашению задолженности по заработной плате, созданных при Управлении, в отношении 12-ти должников. 
         В целях организации работы в сфере противодействия фиктивного и преднамеренного банкротства  при Правительстве Тульской области создана  межведомственная комиссия по вопросам несостоятельности (банкротства) государственных и муниципальных предприятий и организаций, организаций иных форм собственности с участием Тульской области и муниципальных образований Тульской области, организаций, имеющих в собственности социально значимые объекты, осуществляющее деятельность на территории Тульской области (далее – Комиссия). В состав Комиссии вошли: Управление Росреестра по Тульской области, Управление ФНС по Тульской области, Управление МВД России по Тульской области, Следственное управление Следственного комитета РФ по Тульской области, прокуратура Тульской области. 
          25.01.2023 руководителем Ольгой Александровной Морозовой принято участие в данной Комиссии. 
На Комиссии обсуждены вопросы организации работы в сфере противодействия правонарушениям, связанным с криминальными (фиктивными) банкротствами, работы по выявлению предприятий и организаций Тульской области, имеющих признаки фиктивного банкротства.  
