
Ответственность кадастрового инженера

Кадастровым инженером признается физическое лицо, являющееся членом саморегулируемой организации кадастровых инженеров (п. 1  ст. 29 Федерального закона от 24.07.2007 N 221-ФЗ «О кадастровой деятельности» (далее – Закон о кадастровой деятельности)).  
Кадастровые работы выполняются кадастровым инженером на основании заключаемого в соответствии с законодательством договора подряда на выполнение кадастровых работ. 
В соответствии с  пп. 2 п. 8 ст. 30 Закона о кадастровой деятельности саморегулируемая организация кадастровых инженеров обязана осуществлять контроль за соблюдением своими членами требований Закона о кадастровой деятельности, других федеральных законов, иных нормативных правовых актов РФ в области кадастровых отношений, стандартов осуществления кадастровой деятельности и правил профессиональной этики кадастровых инженеров, применять в отношении своих членов предусмотренные Федеральным законом от 01.12.2007                № 315-ФЗ «О саморегулируемых организациях» меры дисциплинарной ответственности (пп. 3 п. 8 ст. 30 Закона о кадастровой деятельности), а также рассматривать жалобы на своих членов и дела о применении к кадастровым инженерам мер дисциплинарной ответственности (пп. 14 п. 8 ст. 30 Закона о кадастровой деятельности).

Согласно ч. 1 ст. 29.2 Закона о кадастровой деятельности кадастровый инженер при наличии вины несет ответственность за несоблюдение требований Закона о кадастровой деятельности, других федеральных законов, иных нормативных правовых актов РФ в области кадастровых отношений.
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