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Заседание совета регистраторов при Управлении Росреестра по Тульской области
28 сентября 2017 года состоялось очередное заседание Совета государственных регистраторов под председательством и.о. руководителя Управления Росреестра по Тульской области Морозовой Ольги Александровны. В заседании Совета государственных регистраторов приняли участие должностные лица аппарата Управления Росреестра по Тульской области, его территориальных отделов и представители филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Тульской области.

Совет регистраторов создан в целях выработки единых подходов к процедуре проведения государственной регистрации; разрешения спорных и коллизионных вопросов, связанных с проведением государственной регистрации; разрешения иных вопросов, возникающих в деятельности Управления Росреестра по Тульской области. 
Формируя повестку мероприятия, участники остановились на  наиболее сложных или часто возникающих на практике вопросов: 
о возможности осуществления учетно–регистрационных действий в отношении образованных земельных участков, площадь которых превышает установленный ст. 4 Закона Тульской области от 30.06.2004 № 456-ЗТО «О предельных размерах земельных участков, предоставляемых в Тульской области»  максимальный размер общей площади земельных участков, которые могут находиться одновременно на праве собственности и (или) ином праве у граждан, ведущих личное подсобное хозяйство. 

По  итогам заседания участниками в  целях формирования общей правоприменительной практики выработаны единые подходы по  указанным вопросам.

