
Заседание совета регистраторов при Управлении Росреестра по Тульской области
30 марта 2018 года состоялось очередное заседание Совета государственных регистраторов под председательством руководителя Управления Росреестра по Тульской области Калмыковой Светланы Валерьевны. В заседании Совета государственных регистраторов приняли участие должностные лица аппарата Управления Росреестра по Тульской области, его территориальных отделов и представители филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Тульской области.

Совет регистраторов создан в целях выработки единых подходов к процедуре проведения государственной регистрации; разрешения спорных и коллизионных вопросов, связанных с проведением государственной регистрации; разрешения иных вопросов, возникающих в деятельности Управления Росреестра по Тульской области. 
Формируя повестку мероприятия, участники остановились на  наиболее сложных или часто возникающих на практике вопросов: 
государственной регистрации соглашения о передаче прав и обязанностей по договору аренды земельного участка;
государственная регистрация права собственности заявителей на гаражи, находящиеся в гаражно-строительных кооперативах на основании справки о полной выплате пая при отсутствии записи в ЕГРН о регистрации прав (ограничений) прав на земельные участки на которых расположены ГСК;
государственная регистрация права хозяйственного ведения на объекты на основании заявлений, представленных органами власти.
По  итогам заседания участниками в  целях формирования общей правоприменительной практики выработаны единые подходы по  указанным вопросам.
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