
Тульский регион приступил к выдаче электронных закладных

Управление Росреестра по Тульской области информирует, что в соответствии с  Федеральным законом от 25.11.2017 N 328-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "Об ипотеке (залоге недвижимости)" и отдельные законодательные акты Российской Федерации" осуществляется выдача закладных на недвижимость по ипотеке в электронном виде.
Электронная закладная – это бездокументарная ценная бумага, права по которой закрепляются в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью (УКЭП), и которая после регистрации в Росреестре передается на хранение в депозитарий, что полностью исключает риск утраты ценной бумаги и мошеннических действий. 

Ряд кредитных организаций уже подключились к сервису Росреестра по выдаче электронных закладных. В числе первых – ПАО Сбербанк, у которого по состоянию на 30 октября 2019 года в целом по России в электронном формате зарегистрировано более 3,4 тысяч закладных. 
Электронное взаимодействие с кредитными организациями позволяет существенно сократить сроки оформления ипотеки и повысить безопасность проводимых сделок с недвижимостью. 
Руководитель Управления Росреестра по Тульской области       Светлана Калмыкова сообщила: «Тульский регион приступил к выдаче электронных закладных с октября 2019 года, на конец месяца выдано уже 45 электронных закладных».
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