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Управлением Росреестра по Тульской области подготовлены проекты ежегодных планов проведения плановых проверок
В соответствии с требованиями Земельного кодекса Российской Федерации, законодательством в сфере защиты прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей Управлением Росреестра по Тульской области разработаны ежегодные планы проведения плановых проверок соблюдения требований земельного законодательства и законодательства в области геодезии и картографии на 2018 год.

Данные планы разработаны с целью проверки деятельности:

- граждан (в сфере государственного земельного надзора);

- юридических лиц и индивидуальных предпринимателей (в сфере государственного земельного надзора и федерального государственного надзора в области геодезии и картографии);

- органов местного самоуправления и должностных лиц местного самоуправления (в сфере государственного земельного надзора).

Вышеуказанные планы будут утверждены Управлением Росреестра по Тульской области до 1 ноября 2017 года после предусмотренной законодательством Российской Федерации процедуры согласования.

Управление Росреестра по Тульской области напоминает, что ознакомиться с утвержденными планами проведения плановых проверок можно на официальных сайтах Росреестра: http://rosreestr.ru, Прокуратуры Тульской области: http://prokuror-tula.ru, Генеральной прокуратуры Российской Федерации: http://genproc.gov.ru, а также в Федеральной государственной информационной системе: Единый реестр проверок (только с ежегодными планами проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей).
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