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Управления Росреестра по Тульской области подвело итоги деятельности за первое полугодие 2019 года
Коллегия Управления Росреестра по Тульской области (далее – Управление), прошедшая 28 августа 2019 года, была посвящена результатам деятельности Управления за первое полугодие 2019 года по всем направлениям деятельности.
По ряду позиций показатели деятельности Управления оказались выше, чем за аналогичный период 2018 года. 
Так, в первом полугодии 2019 года количество зарегистрированных прав на жилые помещения увеличилось на 6,6%; в сфере государственного кадастрового учета количество учетных действий увеличилось на 2,9%.
Одной из важных задач, стоящих перед специалистами Управления, является сокращение числа приостановлений и отказов в осуществлении государственной регистрации прав и государственного кадастрового учета. Улучшение данного показателя достигнуто Управлением в первом полугодии 2019 года - доля таких решений снизилась на 13% по сравнению с  первым полугодием 2018 года.
В комиссию по рассмотрению споров о результатах определения кадастровой стоимости, созданную при Управлении, от заинтересованных лиц в первом полугодии  2019 года поступило 415 заявлений о пересмотре кадастровой стоимости объектов недвижимости, 28% из которых удовлетворены.
Государственными инспекторами по использованию и охране земель в 1 полугодии 2019 года проведено 1215 проверок, что на 8% больше, чем в 1 полугодии 2018 года; проведено 378 административных обследований, что  на 11% больше, чем в 1 полугодии 2018 года. От органов муниципального земельного контроля в Управление поступило 729 материалов, что на 14 % больше, чем в аналогичном периоде 2018 года.

Руководством Управления акцентировано внимание участников коллегии на важность сотрудничества с органами власти и органами местного самоуправления, кадастровыми инженерами, бизнес-сообществом  в целях повышения качества оказания услуг Росреестра на территории Тульской области.
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