
Электронные услуги Росреестра стали проще и доступнее
Электронная регистрация недвижимости набирает популярность среди жителей Тульской области.
На сайт Росреестра (www.rosreestr.ru) доступны все базовые услуги ведомства – государственная регистрация прав, постановка   на кадастровый учет, получение сведений из Единого государственного реестра недвижимости и ряд других сервисов.

Получение услуг Росреестра в электронном виде позволяет отследить статус своей заявки, узнать справочную информацию об объектах недвижимости, получить сведения о кадастровой стоимости.

Всего в 2018 году через сайт Росреестра (www.rosreestr.ru)  было подано:

заявлений на государственную регистрацию прав – 31719, 
заявлений на государственный кадастровый учет - 8402, 
заявлений на единую процедуру по государственному кадастровому учету и государственной регистрации прав - 2785, 
запросов на предоставление сведений из Единого государственного реестра недвижимости - 329656. 
При этом заявлений на осуществление учетно-регистрационных действий в 2018 году поступило на 24% больше, чем в 2017 году.
Преимущества электронных услуг Росреестра очевидны: это и экономия времени, и возможность оформления объектов недвижимости по всей территории Российской Федерации по экстерриториальному принципу. Кроме того, при получении услуги в электронном виде размер государственной пошлины для физических лиц сокращается на 30%.

Воспользоваться сервисом можно, пройдя регистрацию в Личном кабинете на сайте Росреестра. Для удобства и безопасности проведения сделок, документы заверяются усиленной квалифицированной электронно-цифровой подписью. 
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