
О проведении государственной экспертизы землеустроительной документации
05.10.2017 в здании филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Тульской области состоялось совещание с органами исполнительной власти, органами местного самоуправления Тульской области. 
В совещании принял участие представитель Управления Росреестра по Тульской области с докладом по вопросу «О проведении государственной экспертизы землеустроительной документации с четом требований Федерального закона Российской Федерации от 29.07.2017 № 280-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты российской Федерации в целях устранения противоречий в сведениях государственных реестров и установления принадлежности земельного участка к определенной категории».
На совещании отмечено, что на Управление возложены полномочия по осуществлению государственной экспертизы землеустроительной документации на соответствие исходным данным, техническим условиям и требованиям проведения землеустройства, в целях их включения в государственный фонд данных.

После включения землеустроительной документации в государственный фонд данных, XML-схемы, содержащие сведения о границах объектов землеустройства, направляются соответствующими органами власти и органами местного самоуправления Тульской области, в филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Тульской области для внесения сведений о границах объектов землеустройства в Единый государственный реестр недвижимости.

В государственный фонд данных не может быть включена землеустроительная документация, не соответствующая исходным данным, техническим условиям и требования проведения землеустройства, в том числе и документация, сведения которой впоследствии не могут быть внесены в Единый государственный реестр недвижимости.
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