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В Управлении Росреестра по Тульской области состоялась коллегия об итогах деятельности за 9 месяцев 2017 года

22 ноября 2017 года состоялось заседание коллегии Управления Росреестра по Тульской области (далее – Управление), на котором были озвучены результаты деятельности Управления за 9 месяцев 2017 года.
На коллегию были приглашены сотрудники филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Тульской области.

В отчетный период 2017 года деятельность Управления была направлена на повышение качества и доступности государственных услуг Росреестра, реализацию мероприятий, предусмотренных «дорожной картой», утвержденной распоряжением Правительства РФ, а также целевыми моделями по регистрации прав и постановке на кадастровый учет, утвержденными на территории Тульской области.

Доля принятых МФЦ заявлений о государственной регистрации прав составила 91%, о кадастровом учете – 74,9%. 

В 2017 году существенно выросло количество заявлений о регистрации прав в электронном виде. За 9 месяцев 2017 года доля заявлений на государственную регистрацию прав, поданных в электронном виде, составила 9%. Для сравнения за аналогичный период 2016 года данный показатель составлял 2%. Доля поданных заявлений на кадастровый учет в электронном виде с учетом документов, принятых МФЦ, составил  10,6%, без учета документов, принятых МФЦ, - 33%.

Высокие результаты достигнуты Управлением в рамках мероприятий по снижению количества приостановок и отказов в осуществлении государственного кадастрового учета и государственной регистрации прав. 

Так, доля решений о приостановлении государственной регистрации прав от общего количества исполненных заявлений составила 1,78% (целевое значение 5,5%), доля решений об отказе в государственной регистрации– 0,45% (целевое значение 1%). Доля решений о приостановлении государственного кадастрового учета составила 8,6% (целевое значение 12%), доля решений об отказе в осуществлении государственного кадастрового учета – 7,8% (целевое значение 12%).

В рамках реализации полномочий по государственному земельному надзору за 9 месяцев 2017 года государственными инспекторами проведено 1749 проверок соблюдения земельного законодательства (на 9% больше, чем в 9 месяцев 2016 года (1605 проверок)). 
При рассмотрении дел об административных правонарушениях, наложено штрафов на сумму 10 277 тыс. руб. Взыскано 9 639 тыс. руб., что на 21 % больше, чем за 9 месяцев 2016 года (7 975 тыс. руб.).
Другим важным направлением является деятельность Комиссии по рассмотрению споров, созданной при Управлении Росреестра по Тульской области, по  вопросам пересмотра  кадастровой стоимости. За 9 месяцев 2017 года в Комиссию поступило 781 заявление о пересмотре кадастровой стоимости, что на 128% больше, чем за аналогичный период 2016 года (343). Решения об установлении кадастровой стоимости в размере рыночной  приняты по  156 заявлениям, 402  заявления отклонены.

Комиссией по проведению государственной экспертизы землеустроительной документации, созданной в Управлении, за 9 месяцев 2017 года проведена государственная экспертиза 121 землеустроительного дела по описанию границ объектов землеустройства. 

В Единый государственный реестр недвижимости за 9 месяцев 2017 года внесены сведения о границах:

5 муниципальных образований, 

282 населенных пунктов, 

19 территориальных зон,

481 зоны с особыми условиями использования территории.

Также Управление осуществляет деятельность по контролю и надзору за деятельностью саморегулируемых организаций арбитражных управляющих и оценщиков. По результатам рассмотрения судами заявлений Управления о привлечении арбитражных управляющих к ответственности, предусмотренной ч. 3, 3.1 ст. 14.13 КоАП РФ за 9 месяцев 2017 года на арбитражных управляющих наложено штрафов в размере 333 тыс. руб. (за 9 месяцев 2016 года наложено более 774 тыс. руб.)
На коллегии подведены итоги работы Управления, выработаны предложения по основным направлениям деятельности, направленным на достижение показателей целевых моделей «Постановка на кадастровый учет земельных участков и объектов недвижимого имущества» и «Регистрация права собственности на земельные участки и объекты недвижимого имущества».
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