
Радиопроект «Школа правовых знаний»
14 ноября 2018 года заместитель руководителя Управления Росреестра по Тульской области Трусова Татьяна Владимировна приняла участие в радиоэфире «Школа правовых знаний», организованном радиостанцией Вести FM (100.9 FM).
В ходе радиоэфира Трусова Татьяна Владимировна рассказала слушателям об изменениях действующего законодательства в области государственного кадастрового учета и государственной регистрации права собственности объектов недвижимости, а также были даны ответы на вопросы поступившие от радиослушателей в прямой эфир: 
о требованиях к индивидуальному жилому дому и порядке осуществления государственной регистрации прав на индивидуальный жилой дом с учетом действующего законодательства;
об  осуществлении государственного кадастрового учета изменений земельного участка, если его границы пересекают границы лесного фонда;

о согласовании при уточнении местоположения границ земельного участка с лицами, обладающими смежными земельными участками;
о порядке разрешения земельного спора о границах земельного участка.

о порядке исправления технических и реестровых ошибок в сведениях Единого государственного реестра недвижимости.
На каждый из вопросов были даны разъяснения в соответствии с действующим законодательством.
Радиоэфир был направлен на приобщение широких слоев населения к правовым знаниям, формирование более глубоких навыков защиты прав и законных интересов, и в целом, повышения юридической грамотности населения.
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