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Информация об утверждении порядка рассмотрения обращений о предоставлении разъяснений, связанных с определением кадастровой стоимости, в том числе формы предоставления таких разъяснений
Приказом министерства экономического развития Российской Федерации  от 30.06.2017 № 317 утвержден порядок рассмотрения обращений о предоставлении разъяснений, связанных с определением кадастровой стоимости, в том числе формы предоставления таких разъяснений (далее – Порядок).

Согласно данному Порядку разъяснения, связанные с определением кадастровой стоимости, предоставляются бюджетным учреждением, созданным субъектом Российской Федерации и наделенным полномочиями, связанными с определением кадастровой стоимости, составившим отчет об итогах государственной кадастровой оценки  при проведении государственной кадастровой оценки или определившим кадастровую стоимость в соответствии со статьями 16, 20 или 21 Федерального закона от 3 июля 2016  №237-ФЗ «О государственной кадастровой оценке». 

Постановлением правительства Тульской области от 18.09.2017 № 409 государственное учреждение Тульской области «Областное бюро технической инвентаризации» с 01.01.2018 наделено полномочиями, связанными с определением кадастровой стоимости на территории Тульской области, в части сбора, обработки, систематизации и накопления информации, необходимой для определения кадастровой стоимости, в том числе о данных рынка недвижимости, а также информации, использованной при проведении государственной кадастровой оценки и формируемой в результате ее проведения.
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