Отчет главы муниципального образования Южно-Одоевское Одоевского района «О результатах своей деятельности и деятельности Собрания депутатов муниципального образования

 Южно-Одоевское Одоевского района за 2016 год»

Уважаемые депутаты,
уважаемые приглашенные!
Я, глава муниципального образования Южно-Одоевское Одоевского района, председатель Собрания депутатов,  в  соответствии с   Федеральным законом от 06.10.2003   №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», на основании  ст. ст. 25, 26 Устава муниципального образования Южно-Одоевское Одоевского района, руководствуясь Регламентом Собрания депутатов, произвожу отчет «О результатах своей деятельности и  деятельности Собрания депутатов  муниципального образования Южно-Одоевское Одоевского района за 2016 год.

Собрание депутатов муниципального образования Южно-Одоевское Одоевского района 3-го созыва состоит из 10 депутатов.  

Полномочия Собрания депутатов  муниципального образования Южно-Одоевское Одоевского района 3-го созыва согласно Уставу определены сроком на 5 лет.

Мандатом депутата Собрания депутатов  обладают сегодня 8 мужчин и 2 женщины.

Депутаты представляют основные слои населения муниципального образования Южно-Одоевское Одоевского района:

4 депутата - работники АПК;

1 депутат - педагогический работник;

1 депутат – работник жилищно-коммунального хозяйства;

4 депутата - представляют другие различные сферы деятельности.

Средний возраст депутата Собрания депутатов муниципального образования Южно-Одоевское Одоевского района  50 лет.  От 35 до 50 лет –  5  депутатов, от 50 и старше –  5 депутатов.

Высшее образование имеют 6 депутатов. Среднее специальное – 2 депутата, среднее – 2 депутата. 

Депутаты Собрания депутатов являются представителями политической партий «Единая Россия» (5 депутатов) и сторонниками политической партий «Единая Россия» (5 депутатов).

Структура Собрания депутатов состоит из:

1) Собрания депутатов;

2) Главы муниципального образования Южно-Одоевское Одоевского района, который является одновременно председателем Собрания депутатов;

3) Заместителя председателя Собрания депутатов;

4) Постоянных депутатских комиссии, которые созданы из состава Собрания депутатов:

Все депутаты являются членами постоянных депутатских комиссий Собрания депутатов муниципального образования Южно-Одоевское Одоевского района.

Деятельность Собрания депутатов в 2016 году основывалась на принципах коллективного, свободного обсуждения решения вопросов, гласности, законности, эффективности, учета мнения жителей муниципального образования Южно-Одоевское Одоевского района.

Работа проводилась согласно принятому  плану.

Свою деятельность Собрание депутатов, в отчетном году осуществляла в открытом режиме, на заседаниях Собрания депутатов, всегда присутствовали все заинтересованные лица, работники администрации поселения, представители прокуратуры.

Собранием депутатов была проделана работа, способствующая становлению и дальнейшему развитию местного самоуправления.

Заседания Собрания депутатов проходили при достаточной явке.     В 2016 году явка депутатов на заседания составила 85,5%.
В 2016 году проведено 9 заседаний Собрания, на которых рассмотрено и принято 42 решения, в том числе, 18 нормативно - правового характера.

Принятые решения позволили создать все необходимые условия для нормального функционирования администрации муниципального образования Южно-Одоевское Одоевского района и её подразделений.

Реализуя требования законодательства в области противодействия коррупции все проекты нормативных правовых актов Собрания депутатов проходили независимую, обязательную (ведомственную) антикоррупционные экспертизы, а также  антикоррупционную экспертизу в прокуратуре Одоевского района.

За отчетный период от независимых экспертов, аккредитованных в качестве независимых экспертов, уполномоченных на проведение экспертизы нормативных правовых актов и их проектов на коррупциогенность, заключений не поступило.

На 18 проектов нормативного правового акта, направленных в 2016 году  на экспертизу в прокуратуру Одоевского района, поступило 18 заключений, из которых 18 проектов без замечаний.

В отчетном периоде в Собрание депутатов  поступило 12 протестов. Все акты прокурорского реагирования были рассмотрены, выявленные нарушения законодательства устранены.

В отчетном году было направлено в базу единого регистра муниципальных нормативных правовых актов области 14 нормативно-правовых акта.

Реализуя требования Федерального закона №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» на участие населения в осуществлении местного самоуправления, Собранием депутатов в 2016 году инициировано и проведено 4 публичных слушания.

На публичных слушаниях  обсуждались: проект отчета об исполнении бюджета муниципального образования, проект о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования, проект бюджета на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов.

Депутаты Собрания депутатов активно участвуют в общественной жизни поселения. По их инициативе организуются социально значимые мероприятия, они, в соответствии с графиком, ведут прием граждан в своих избирательных округах.

 В отчетном периоде граждане обращались по вопросам землепользования.

Все поступившие вопросы были рассмотрены в срок, по принадлежности полномочий в администрации муниципального образования Южно-Одоевское Одоевского района, заявителям даны исчерпывающие ответы и разъяснения.

Заканчивая свое выступление, хочу выразить  признательность всем депутатам Собрания депутатов, администрации муниципального образования Южно-Одоевское Одоевского района, Одоевской прокуратуре за активную жизненную позицию и  конструктивную работу нашего Собрания депутатов. Мы и дальше будем строить свою работу в соответствии с законами Российской Федерации, Тульской области, уставом муниципального образования Южно-Одоевское Одоевского района, на принципах взаимного уважения и взаимопонимания в целях  дальнейшего повышения уровня обслуживания услугами в соответствии с полномочиями  населения нашего муниципального образования.

 

Доклад закончен.

Спасибо за внимание!

