Отчет главы администрации муниципального образования Южно-Одоевское Одоевского района «О результатах своей деятельности и деятельности администрации муниципального образования

 Южно-Одоевское Одоевского района за 2015 год»

Добрый день, дорогие жители, уважаемые коллеги и гости!

Сегодня мы собрались здесь, все вместе  для того, чтобы подвести итоги проделанной работы за 2015 год и обсудить перечень мероприятий на 2016 год.
          В соответствии c действующим Федеральным законодательством Главы администраций ежегодно отчитываются перед населением о проделанной работе.

Отчитываясь о работе администрации муниципального образования Южно-Одоевское Одоевского района за 2015 год хочу отметить, что такие отчеты - это не просто традиция, а жизненная необходимость, поскольку на них наглядно видно не только то, что уже сделано, но главное, что еще нужно сделать для наших жителей.

В нашем поселении они проводятся ежегодно, и сегодня Вашему вниманию представляется отчет о работе за 2015 год.

Администрация поселения - это именно тот орган власти, который решает самые насущные, самые близкие и часто встречающиеся повседневные проблемы своих жителей. Именно поэтому местное самоуправление должно эффективно отвечать на тот запрос, который существует, и мы в поселении стремимся создать механизмы, которые способствовали бы максимальному стимулированию деятельности нашей поселенческой власти. И успех преобразований, происходящих в поселении, во многом зависит от нашей совместной работы и от доверия друг к другу - доверия людей к власти и наоборот власти к людям. 
На территории поселения расположены 39 населенных пунктов, в которых на 01.01.2016 г. зарегистрировано - 2104 человека. Прибыло в поселение 60 человека, убыло 43 человек, родилось во всех н.п. 20 человек, умерло –  37 человек. 
          В 15 населенных пунктах зимой не проживает ни одного человека. Летом население увеличивается примерно на 500 человек. 
         Структура жителей сложилась следующая: работающих - 993 человека, пенсионеров - 575 человек, дети и студенты -  405 человек, безработных - 92 человека.
         На территории МО работают 3 -сельскохозяйственных предприятия,
зарегистрировано 9 - КФХ, на землях поселения расположены ООО «Одоевские сады»
         Торговля в поселении в крупных населенных пунктах организована на базе 2 магазинов РАЙПО, четырьмя предпринимателями, торговым павильоном от КФХ «Ромашка». В малонаселенные пункты   продукты и хлеб доставляются автолавками Одоевского райпо по графику и предпринимателями.
         На территории поселения работают 2 учреждения образования: Сомовская и Стрелецкая основная школы. В селе Николо-Жупань работает         дом-интернат для умственно отсталых детей. 
         Здравоохранение представлено четырьмя фельдшерско-акушерскими пунктами, в них трудятся 5 медработников, которые обслуживают все население.
        Так же жителей обслуживают расположенные на территории 3 отделения почтовой связи, имеется 5 АТС, стационарные радио и спутниковые радиотелефоны во всех малонаселенных пунктах.  Работают 5 библиотечных филиалов. Услуги ЖКХ предоставляют МКП «Южно-Одоевское ЖКХ» и СПК «Стрелецкий», нареканий в их работе нет.
         Энергоснабжение муниципального образования производит Одоевский район электросетей Тульского отделения ТНС Тулэнерго. 
         На территории муниципального образования  сетевой газ поступает в н.п. п. Стрелецкий, с. Сомово, с. Николо-Жупань. 
         Подготовлена        проектно-сметная     документация    для   газификации 
д. Брусна   и    Петровское.    Актуальным   вопросом   остается   газификация с. Лосинское.
         В администрации поселения в настоящее время работают 10 человек. Работа строится в соответствии с законами, уставом и положением об администрации. Активно ведется работа с обращениями граждан.
         На территории поселения имеются 6 обелисков павшим воинам-землякам, братская могила. Все они были отремонтированы на собственные средства бюджета. Ремонтные работы выполнены работниками администрации безвозмездно. 
         Доходы бюджета муниципального образования Южно – Одоевское Одоевского района за 2015 год исполнены всего в сумме 4780,7 тыс. руб. или 96,7 % к утвержденному плану 2015 года и 63,9% к уровню 2014 года.               Собственные доходы бюджета муниципального образования Южно – Одоевское Одоевского района поступили за 2015 год в сумме 4814,7 тыс.руб., что составляет 97,3%. .
Безвозмездные поступления из бюджета других уровней в 2015 году составили в бюджет муниципального образования Южно – Одоевское Одоевского района                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                2546,1 тыс. руб. или 98,6 к утвержденному плану и 70% к уровню 2014г.             Расходы бюджета муниципального образования Южно – Одоевское Одоевского района за 2015 год составили 4839,8 тыс. руб. или 97,6% к  утвержденному плану, к уровню 2014 года 65% .
По разделу «Общегосударственные вопросы» расходы составили 2737,5 тыс.руб. или 98,2 % к утвержденному плану и 74,5% к уровню 2014г. Заработная плата и начисление на оплату труда составили 2228,2 тыс. руб. или 100 % к утвержденному плану.
           По разделу «Национальная оборона» бюджет исполнен на 131,7 тыс. руб. – на 100% к утвержденному плану. 

По разделу «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» израсходовано 16,0 тыс.руб., это 100% к утвержденному плану.
По разделу «Жилищно – коммунальное хозяйство» расходы составили 354,0 тыс.руб. или 100% к утвержденному плану и к уровню 2014 года 238,4%:

По разделу «Культура» расходы бюджета муниципального образования Южно – Одоевское Одоевского района составили 1552,8 тыс. руб. или 99,9% к утвержденному плану и 54% к 2014 году.                                                                   
          По  разделу «Социальная политика» расходы произведены в суме 83,8 тыс.руб., что составляет 100 % к утвержденному плану.
Структура исполнения расходов бюджета муниципального образования Южно – Одоевское Одоевского района за 2015 год выглядит следующим образом: «Общегосударственные вопросы» составляют 56% от общего объема расходов бюджета;
         «Культура» составляет 32% от общего объема расходов;
         «Национальная оборона» составляет 2,7%;
         «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» - 0,3%;
        «Жилищно – коммунальное хозяйство» составляет 7,3%;«Здравоохранение, физическая культура и спорт» - проведение спортивных мероприятий, приобретение спортивного инвентаря – 0 %;
        «Социальная политика» - 1,7 %.
        С марта 2015 года вопросы связанные с землей решаются на уровне поселения. В настоящее время ведется работа по оформлению в собственность администрации невостребованных земельных долей.     
        В 2015 году в п. Стрелецкий установили детскую площадку от губернатора области Владимира Сергеевича Груздева. Жители поселка активно участвовали в конкурсе «Любимый мой дворик», стали его победителями и в соответствии с условием конкурса получили замечательный подарок для детского населения поселка.
       В 2015 году был произведен капитальный ремонт колодца в д. Калиновка. 
       Установлены пожарные щиты в с. Болотское, с. Николо-Жупань, с. Петровское. 

О планах на 2016 год

          В рамках программы Народный бюджет в 2016 году планируется провести следующие мероприятия: 
Ремонт дороги по ул. Стадионная в п. Стрелецкий.

Ремонт участка водопроводной сети в с. Николо-Жупань.

Ремонт участка канализационной сети в с. Николо-Жупань.

Провести организацию водоснабжения в д. Красноколье.

Отремонтировать участок водопроводной сети в с. Петровское

Отремонтировать колодец в д. Какуренка.
