ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов
муниципального образования Южно-Одоевское Одоевского района
«О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Южно-Одоевское Одоевского района»


Дата проведения: 7 апреля 2017 года.
Время проведения: 10.00 ч.
Место проведения: 301451, Тульская область, Одоевский район, п.Стрелецкий, пл.Стрелецкая, д.101, здание Стрелецкого ДК  муниципального образования Южно-Одоевское Одоевского района. Присутствовало: 27 человек.
Председатель организационного комитета по проведению публичных слушаний – Свистунов В.А.
Секретарь оргкомитета – Гавриков А.В.
Выступающие:
Солодкова О.Н. – начальник отдела экономики и финансов  администрации муниципального образования Южно-Одоевское Одоевского района.
Куделина Е.В. – житель п. Стрелецкий.

Ведёт публичные слушания секретарь оргкомитета, депутат Собрания депутатов муниципального образования Южно-Одоевское Одоевского района Гавриков А.В.
Свистунов В.А. открыл публичные слушания и предоставил слово Гаврикову А.В. 
Гавриков А.В. сообщил, что 09.03.2017 года в общественно-политической газете «Новая жизнь. Одоевский район» был опубликован проект решения Собрания депутатов муниципального образования Южно-Одоевское Одоевского района «О внесении изменений и дополнений  в Устав муниципального образования Южно-Одоевское Одоевского района».        Оргкомитет по проведению публичных слушаний принимал предложения и дополнения в проект решения Собрания депутатов. Все предложения по проекту систематизированы, проверены на соответствие их законодательству. Сегодня мы должны обсудить эти предложения с целью внесения их в итоговый документ публичных слушаний.

Слово предоставляется Солодковой О.Н., предлагаю следующие поправки к указанному проекту решения:   
1) Пункт 1 части 3 статьи 19 изложить в новой редакции:
          «1) проект устава муниципального образования, а также проект муниципального нормативного правового акта о внесении изменений и дополнений в данный Устав, кроме случаев, когда в устав муниципального образования вносятся изменения в форме точного воспроизведения положений Конституции Российской Федерации, федеральных законов, Устава (Основного Закона) Тульской области или законов Тульской области в целях приведения данного Устава в соответствие с этими нормативными правовыми актами;», 
          2) В части 1 статьи 26 слова «с правом решающего голоса» исключить;
          3) В статье 31:
          а) в части 3  слова «с правом решающего голоса» исключить;
          в) часть 10 изложить в следующей  редакции:
          «10. В случае отсутствия главы муниципального образования Южно-Одоевское Одоевского района или невозможности исполнения им своих полномочий, а также в случае  досрочного прекращения полномочий главы муниципального образования Южно-Одоевское Одоевского района либо применения к нему по решению суда мер процессуального  принуждения в виде заключения под стражу или временного отстранения от должности его полномочия временно исполняет заместитель Собрания депутатов муниципального образования Южно-Одоевское Одоевского района.».
          4) Часть 6 статьи 35.2 изложить в следующей редакции:
          «7. В случае отсутствия главы администрации муниципального образования Южно-Одоевское Одоевского района или невозможности исполнения им своих полномочий, а также в  случае досрочного прекращения полномочий главы администрации муниципального образования Южно-Одоевское Одоевского района либо применения к нему по решению суда мер процессуального  принуждения в виде заключения под стражу или временного отстранения от должности его полномочия временно исполняет лицо, определяемое муниципальным правовым актом администрации муниципального образования.».
          Гавриков А.В. Предлагаю проголосовать за предложенные поправки.
          Голосовали: «за» - 27, «против» – нет, «воздержались» - нет.
          Слово предоставляется Куделиной Е.В., я предлагаю следующие поправки к указанному проекту решения:   
          5) В статье 43:
          а) часть 13 изложить в следующей редакции:
         «13. «Официальным опубликованием муниципальных нормативных правовых актов считается первое размещение (опубликование) их полного текста.
         Официальным опубликованием муниципальных нормативных правовых актов считается опубликование (размещение) их текста в общественно-политической газете «Новая жизнь. Одоевский район» и (или) на официальном сайте администрации  муниципального образования Южно-Одоевское Одоевского района в сети  «Интернет» по адресу: http://www odoevsk.ru/. 
        б) в абзаце 1 части 14  слова «,  на официальном сайте муниципального образования Южно-Одоевское Одоевского района» исключить;
       в) абзац 2 части 14  изложить в новой редакции:
       «Днем официального опубликования (обнародования) муниципальных нормативных правовых актов является дата первого размещения их полных текстов в официальном печатном издании, на информационных  стендах, на официальном сайте администрации муниципального образования Южно-Одоевское Одоевского района.».
       6) Абзац 2 части 2  статьи 61  изложить в следующей  редакции:
       «Не требуется официальное опубликование (обнародование) порядка учета предложений по проекту муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в устав муниципального образования Южно-Одоевское Одоевского района, а также порядка участия граждан в его обсуждении в случае, когда в устав муниципального образования Южно-Одоевское Одоевского района вносятся изменения в форме точного воспроизведения положений Конституции Российской Федерации, федеральных законов, Устава (Основного Закона) Тульской области или законов Тульской области в целях приведения данного Устава в соответствие с этими нормативными правовыми актами.».  
          Гавриков А.В. Предлагаю проголосовать за предложенные поправки. 
          Голосовали: «за» - 27, «против» – нет, «воздержались» - нет.
Решили: внести в итоговый документ предложенные поправки. 
Свистунов В.А., подвёл итог работы оргкомитета по проведению публичных слушаний, согласился с озвученными поправками.
Гавриков А.В. огласил итоговый документ публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов муниципального образования Южно-Одоевское Одоевского района «О внесении изменений и дополнений  в Устав муниципального образования Южно-Одоевское Одоевского района». 
          Гавриков А.В.: Предлагаю проголосовать за принятие итогового документа публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов муниципального образования Южно-Одоевское Одоевского района «О внесении изменений и дополнений  в Устав муниципального образования Южно-Одоевское Одоевского района». 
        Голосовали «за» - 27, «против» - нет, «воздержались» - нет.
        Решили: Принять итоговый документ публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов муниципального образования Южно-Одоевское Одоевского района «О внесении изменений и дополнений   в Устав муниципального образования Южно-Одоевское Одоевского района».
Председатель оргкомитета                                            В.А.Свистунов
Секретарь оргкомитета                                                  А.В.Гавриков
